
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

                     ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                     ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

 

2003 - 2006   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13η/26-8-2004 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13η 

 

 

Της 26ης Αυγούστου 2004 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21.00’ βράδυ 

 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αναστασιάδης Αντώνιος, Αραμπατζή Φωτεινή, 

Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Δημητρακούδη 

Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μητλιάγκας Ζήσης, 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπόνας Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα 

Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, Τζιώνης Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία, 

Φανουράκη Ελένη. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Αγγελίδης Πέτρος, 2) Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, 3) Σίμογλου Κων/νος. 

 

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης παροχής στήριξης με  σκοπό την 

εύρυθμη λειτουργία του γραφείου Ολυμπιακής Υποστήριξης Νομού Σερρών 

(Γ.Ο.Υ. Ν.Σερρών).  

 

ΘΕΜΑ  2ο: Υποβολή τεχνικών δελτίων έργων υποδομών προς την υπηρεσία διαχ. ΠΕΠ 

Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης 

Τ.Π.Α. με τίτλο: «Ολοκληρωμένη παρέμβαση με στόχο την αντιμετώπιση της 

ανεργίας στον αστικό χώρο του Νομού Σερρών». 

1 



ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση σύναψης συμφώνου προς τον σκοπό παροχής εθελοντικής εργασίας 

από τα μέλη του Φιλοζωικού Ομίλου Σερρών (Φ.Ο.Σ.), για την εφαρμογή 

προγράμματος: περισυλλογής – φιλοξενίας – σήμανσης – καταγραφής – 

στείρωσης – εμβολιασμού – αποπαρασιτισμού – αποθεραπείας – υιοθεσίας και 

επανένταξης αδέσποτων σκύλων.  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 19.518,91 Ευρώ για έκτακτη οικονομική 

ενίσχυση προς κάλυψη εφ’ άπαξ βοηθήματος συνταξιοδοτηθέντος προσωπικού 

του Κέντρου Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση παράτασης μίσθωσης του κυλικείου του Δημοτικού Μεγάρου.    

 

ΘΕΜΑ  6ο: Διακοπή σύμβασης μίσθωσης του Δημοτικού αναψυκτηρίου στο Αθλητικό 

πάρκο Ομόνοιας.  

 

ΘΕΜΑ  7ο: Υποβολή προτάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για καθορισμό τουριστικών 

περιοχών του Νομού.  

 

ΘΕΜΑ  8ο: Γνωμάτευση υπέρ της επιβολής προστίμων: 

 α) για παράνομη αφισοκόλληση λόγω παράβασης του Ν. 2946/2001 και  

 β) σε πλανόδιους μικροπωλητές λόγω παράβασης του Ν. 2323/95. 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έκτακτη οικονομική επιχορήγηση του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση καταβολής: 

 α) ποσού 40.000,00 Ευρώ στην Δ.Ε. ¨ΔΕΠΣ¨ και  

 β) ποσού 150.000,00 Ευρώ στην Δ.Ε. ¨ΔΕΠΚΑ¨  

 έναντι υποχρεώσεων εκ προγραμματικής συμβάσεως.   

 

ΘΕΜΑ  11ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως παρακρατηθέντων.  

 

ΘΕΜΑ  12ο: Αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «ΚΑΠΗ»  Δήμου 

Σερρών, λόγω παραίτησης του κ. Γιομένη Δημητρίου.    
 

ΘΕΜΑ  13ο: Ανάκληση αποφάσεων Δ.Σ. παρελθόντων οικονομικών ετών, δια των οποίων 

επιχορηγήθηκαν αθλητικοί και πολιτιστικοί σύλλογοι.    
 

ΘΕΜΑ  14ο: Ανάκληση των αριθμ. 290 και 447/2004 Α.Δ.Σ. περί έγκρισης τροποποίησης 

του πρ/σμού του Ν.Π. «Κέντρο Προσχολικής Αγωγής» Δήμου Σερρών.    

 

ΘΕΜΑ  15ο: Έγκριση άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου.    

 

ΘΕΜΑ 16ο:  Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματιών προερχομένων από τον Δημοτικό φόρο 2%. 

 

ΘΕΜΑ  17ο: Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεων παραβάσεων ΚΟΚ.   

 

ΘΕΜΑ  18ο: Διαγραφή χρεών από τους βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  19ο: Παραχώρηση χώρου για σύσταση οικογενειακού τάφου. 
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ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση ασφάλισης δύο αυτοκινήτων και ενός φορτηγού του Δήμου.     

 

ΘΕΜΑ  21ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.    

 

ΘΕΜΑ 22ο:  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του 

Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  23ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

 α) μηχανήματος ψεκασμού νερού υψηλής πίεσης,  

 β) λέβητα για το 13ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών και  

 γ) μεταχειρισμένου διαμορφωτήρα γαιών Grader.  

 

ΘΕΜΑ  24ο: Τροποποίηση της αριθμ. 985/2002 Α.Δ.Σ. ως προς το όνομα του δικαιούχου 

αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας.  

 

ΘΕΜΑ  25ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους κ.κ.: 

 α) Δέσποινα Καραντώνη και Στέφανο Γιαννισλή και  

 β) Χρήστο Πηλίτση και Αμαλία Μπαρουτίδου. 

 

ΘΕΜΑ  26ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας οικοπεδικών εκτάσεων που οφείλει ο Δήμος 

με την αξία οικοπεδικής έκτασης που οφείλουν προς τον Δήμο οι κ.κ. Μάργη 

Ευαγγελία, Ιωάννα και Κων/νος.    

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση διοικητικής αποβολής από αυθαίρετα κατεχόμενες δημοτικές εκτάσεις 

των δημοτών: 

 α) Γκουτζούνη Ευστράτιου, 

 β) Δεληγιαννίδη Χαραλάμπους και Αλεξάνδρας,  

 γ) Σκηνίτη Αλεξάνδρου και  

 δ) Βαή Ρούλας.  

 

ΘΕΜΑ  28ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. για τη μελέτη με 

τίτλο: «Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) Δήμου Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ  29ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην οδό Μ. Αποστόλου.  

 

ΘΕΜΑ  30ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης των μελετών: 

 α) «Μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την κατασκευή υπόγειων χώρων 

στάθμευσης στην πλατεία Εμπορίου και στην πλατεία Ελευθερίας του Δήμου 

Σερρών» και  

 β) «Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη πολεοδομικής ενότητας 

Αγ. Αντωνίου – Αγ. Παντελεήμονος Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  31ο: Συνέχιση της πράξης εφαρμογής σε τμήμα της πολεοδομικής ενότητας Αγ. 

Αναργύρων του Δήμου Σερρών.      

 

ΘΕΜΑ  32ο: Εκτίμηση ζημιάς του έργου: «Φυτοκομικές επεμβάσεις στο χώρο του 

αυτοκινητοδρομίου Σερρών».    
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ΘΕΜΑ 33ο:  Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα για την συντήρηση και επισκευή παιδικών 

χαρών.   

 

ΘΕΜΑ  34ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

 α) «Δημιουργία αντιπυρικών ζωνών λόφου Κουλά» και  

 β) «Κατασκευή περίφραξης στα Α’ Νεκροταφεία». 

 

ΘΕΜΑ  35ο: Έγκριση Α.Π. των έργων: 

 α) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο δυτικό τμήμα της πόλης» και  

 β) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο ανατολικό τμήμα της πόλης».   

 

ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου:  

 «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  37ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των έργων:  

 α) «Κατασκευή Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) Δήμου Σερρών» και  

 β) «Διαμόρφωση κτιρίου σε Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ 

(Κ.Δ.Α.Π.)».      

 

ΘΕΜΑ  38ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας των έργων: 

 α) «Κατασκευή δρόμων πόλης Σερρών» και  

 β) «Αποπεράτωση κλειστού γυμναστηρίου Αγ. Ιωάννη».    

 

ΘΕΜΑ 39ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης κυκλοφοριακών αλλαγών (πεζοδρομήσεις – 

μονοδρομήσεις) στην πόλη των Σερρών με βάση την 272/2004 απόφαση της 

Δημαρχιακής Επιτροπής.  

 

ΘΕΜΑ  40ο: Έγκριση τριών (3) νέων αστικών γραμμών και καθορισμός δρομολογίων.  

 

 

13η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2004 

 

κ. Πρόεδρος:  Κύριοι αρχίζει η Συνεδρίαση. Η κ. Χάρις Δημητρακούδη έχει εγγονό 

και έχει την καλή διάθεση να μας προσφέρει από ένα γλυκάκι, της ευχόμαστε και δισέγγονα. 

Και τον κ. Τζιώνη ευχόμαστε δισέγγονα και πάλι χαρές να έχουμε. Τον κ. Μηλίδη τον 

ευχηθήκαμε για το παιδί του που πέρασε όπως επίσης και του κ. Λογοθετίδη.  

Να αρχίσουμε. Εκτός ημερησίας θέματα κατεπείγοντα. Δέσμευση του Δήμου για την 

υλοποίηση του έργου ¨Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου Δήμου Σερρών¨. Σας 

πληροφορούμε ότι έργο - κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου Δήμου Σερρών το οποίο 

εκτελείτε από εργολαβία από τη ΣΙΡΙΣ επιχορηγείται από το πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ 2004 της 

περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Προκειμένου λοιπόν να γίνει εκταμίευση της 

επιχορήγησης από το … Ταμείο Ανάπτυξη Κεντρικής Μακεδονίας, θα πρέπει να δεσμευτεί το 

Δ.Σ. ότι θα υλοποιήσει το συγκεκριμένο έργο. Παρακαλούμε λοιπόν να σκεφτεί το Δ.Σ. την 

λήψη της συγκεκριμένης απόφασης. 

κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε, αυτό το πράγμα μας το ζήτησαν;  

κ. Δήμαρχος: Το θεωρούν σαν προϋπόθεση για να στείλουν χρήματα. Ζητούν 

απόφαση συμβουλίου. 

κ. Πρόεδρος:  Σύμφωνη γνώμη για την ένταξη μελέτης τεκμηρίου για την στήριξη της 

παλιάς γειτονιάς Πρ.  Ηλία ως  παραδοσιακή το  Περιβάλλον 2002 – 2006. Σας πληροφορούμε  
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ότι ο Δήμος υπέβαλλε τεχνικό δελτίο ως επιχειρησιακό πρόγραμμα για την χρηματοδότηση 

μελέτης ¨Τεκμηρίωση για την κήρυξη παλιάς γειτονιάς Πρ. Ηλία ως παραδοσιακή¨, 

προκειμένου η υπηρεσία …. 

κ. Αναστασιάδης: Γιατί μιλάτε, δεν καταλαβαίνουμε τίποτα. Πείτε μας καθαρά τι 

θέλετε. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη να προσέχεις.  

κ. Αναστασιάδης: Προσέχω. 

κ. Πρόεδρος:  Όλοι προσέχουν και κανένας δεν διαμαρτύρεται. Λοιπόν, σύμφωνη 

γνώμη για την έγκριση της μελέτης τεκμηρίωσης για την κήρυξη παλιάς γειτονιάς Πρ. Ηλία ως 

παραδοσιακή στο Περιβάλλον 2002-2006.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ μειοψηφώ. 

κ. Πρόεδρος:  Καλά κάνετε. Σας πληροφορούμε ότι ο Δήμος μας υπέβαλλε τεχνικό 

δελτίο ως επιχειρησιακό για την χρηματοδότηση μελέτης τεκμηρίωσης για την κήρυξη της 

παλιάς γειτονιάς … 

κ. Αναστασιάδης: Εντάξει μη φωνάζεις. 

κ. Πρόεδρος:  Δεν μπορώ να καταλάβω, κάθε φορά υπάρχει λόγος κ. Αναστασιάδη…  

κ. Αναστασιάδης: Αυτό είναι σοβαρό θέμα για εκτός ημερησίας διάταξης;  

κ. Δήμαρχος: Από το Υπουργείο έχω ζητήσει χωρίς καθυστέρηση για να προλάβουμε 

γιατί θέλουμε να το προωθήσουμε. Πρόκειται για μια παλιά πρόταση. Είπαν την 

αποδεχόμαστε, θα την εντάξουμε αλλά το ταχύτερο δυνατό δώστε μας την απόφαση αποδοχής 

για να το προχωρήσουμε.  

κ. Πρόεδρος:  Η Νομαρχία πριν από ένα μήνα μας παρακάλεσε για την 

προγραμματική σύμβαση για την εκπόνηση μελέτης για την ανάπτυξη περιβάλλοντος 

Μενοικίου όρους. Αν θυμάστε ο κ. Μητλιάγκας είπε να μην το βάλουμε σε … να το φέρουμε 

σαν θέμα. Λοιπόν, τυπικό είναι το θέμα, έγινε η μελέτη, τα χρήματα υπάρχουν, ο μόνος λόγος 

είναι να παρθούν τα χρήματα για … Παρακαλώ κ. Μητλιάγκα έχετε τον λόγο.  

κ. Μητλιάγκας: Επειδή μου πήρανε τηλέφωνο, έλειπα από την πόλη και επειδή ξέρω 

ότι την ανάπτυξη του … ο Δήμος την έχει κάνει διαδημοτική συνεργασία χρηματοδοτούμενη 

από το Διαδημοτικό ΕΛΔΑ, ήθελα να ξέρω μεγαλύτερες λεπτομέρειες, δεν έχω καμία 

αντίρρηση.  

κ. Πρόεδρος:  Δεν είπα τίποτα απλά υπενθυμίζω στο σώμα.  

κ. Μητλιάγκας: Λίγο να επισημάνω προ ημερήσιας κάτι, έλειπα αυτόν τον καιρό. 

Στον κ. Δήμαρχο απευθύνομαι και στον κ. Κατιρτζόγλου, επειδή συνεχίζω να περπατώ και για 

λόγους υγείας αλλά και γιατί μ’ αρέσει κιόλας πάρα πολύ Σερραίοι διαμαρτύρονται για την 

κατάσταση στην οποία έχει φτάσει το πράσινο στην πόλη μας. Είχε την επιτύχει η υπηρεσία με 

τον αρμόδιο αντιδήμαρχο ένα αξιοπρεπέστατο επίπεδο πριν από το καλοκαίρι. Τώρα κ. 

Δήμαρχε κοντεύουν να ξεραθούν όλα, και η ζημιά για την αποκατάσταση αυτών που 

ξεραίνονται και καταστρέφονται θα είναι και οικονομικά μεγάλη εκτός του ότι, σας το λέω 

ειλικρινά δεν έχω κανένα λόγο να το πω για οποιοδήποτε άλλο λόγο, εάν δεν πάρουμε έκτακτο 

προσωπικό το καλοκαίρι, πότε θα πάρουμε. Ας περιοριστούν κάποιες άλλες δαπάνες ή ας 

αναδειχθεί μία δαπάνη επιπλέον αλλά δεν είναι δυνατόν η υπηρεσία καθαριότητας να δουλεύει 

τώρα με 30 άτομα. Έχω μιλήσει με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο, η ζημία που γίνεται και στα 

πάρκα και στην κοιλάδα και παντού είναι πολύ μεγάλη, είναι επείγον το να επέμβετε με 

προσοχή. Και ένα 2ο, εδώ στην Πλ. Ελευθερίας στον πεζόδρομο, δίπλα από το APETTITO, 

υπήρχε ένα από τα ωραιότερα δέντρα, μια πανύψηλη, πανέμορφη μανόλια. Την είχαμε 

αγοράσει, μεγάλο δέντρο ολόκληρο, περίπου 150 – 200 χιλιάδες το 1993. Αυτό το δέντρο εδώ 

και τρεις μήνες ξεράθηκε και η υπηρεσία το έκοψε. Είναι έντονες οι υποψίες ότι το δέντρο δεν 

ξεράθηκε αλλά το ξέραναν κάποιοι επιτήδειοι. Όπως πληροφορήθηκα ότι κατέστρεψαν και 

έναν πλάτανο κάποιοι άλλοι επιτήδειοι σε κάποια άλλη πλατεία.  Κύριε  Δήμαρχε  προτείνω  η 
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 μανόλια η οποία «ξεράθηκε» να αντικατασταθεί αμέσως. Δεν μπορεί ο κάθε επαγγελματίας 

που νομίζω ότι κρύβεται η φάτσα του μαγαζιού του να καταστρέφει το πράσινο. Και εάν 

υπάρχουν αποδείξεις, όπου υπάρχει καταστροφή του πρασίνου να οδηγούνται αυτοί οι 

άνθρωποι στον εισαγγελέα. 

κ. Πρόεδρος:  Θα παρακαλέσω πάρα πολύ σέβομαι τον κ. Μητλιάγκα σαν πρώην 

δήμαρχο 8 χρόνια, σέβομαι τον κ. Μητλιάγκα σαν επιστήμονα, σαν δημότη κ.λπ., θα 

παρακαλέσω τον κ. Μητλιάγκα, το προεδρείο φέρει μια τακτική, τα αιτήματα προ ημερήσιας 

διάταξης να είναι γραπτά, δεν μπορεί το Προεδρείο να τα εφαρμόζει αυτά στον κ. Σίμογλου, 

στον κ. Αγγελίδη και γενικά σε όλους τους συναδέλφους. κ. Μητλιάγκα σας παρακαλώ πάρα 

πολύ, σέβομαι επαναλαμβάνω ότι έχετε προσφέρει στην πόλη αυτή και τους θεσμούς σέβομαι 

και σέβομαι και την προσφορά σας, θα σας παρακαλέσω έστω εάν δεν είναι πολύ τυπικό να 

μην δώσουμε δικαιώματα και δημιουργήσουμε προβλήματα και σε άλλους ανθρώπους.  

κ. Γκότση: Το θέμα αυτής της γραφής της αναφοράς των Δημοτικών Συμβούλων 

τελικά η έννοια του κατεπείγοντος χάνεται με αυτό που ζητάτε και πατάτε το δικαίωμα 

κατεπείγουσας συζήτησης κατ’ εμέ μόνο για τον εαυτό σας. Κρατάτε για τον εαυτό σας να 

φέρνετε στις 9.01’ το δικαίωμα να φέρνετε θέματα προ ημερήσιας διάταξης, χωρίς να 

υπάρχουν στον φάκελο και αφαιρείται το δικαίωμα από τους συνδυασμούς μειοψηφίας ένα 

πραγματικά κατεπείγον θέμα να το φέρνουν προ ημερήσιας διάταξης.  

κ. Πρόεδρος:  Επικαλούμαι την μαρτυρία της κ. Μαντζιάρη, όταν προεδρεύατε εσείς 

αυτό που απαιτούσατε σαν πρόεδρος ήμουν πάντοτε τυπικός απέναντί σας. κ. Μαντζιάρη 

επικαλούμαι την μαρτυρία σας, ότι ήθελα κ. Περδίκη,  γραπτώς σας το ζητούσα, κάτι που 

έκανα ως Δημοτικός Σύμβουλος το οποίο προσπαθώ να εφαρμόσω και σαν πρόεδρος.  

κ. Γκότσης: Θέλω να επισημάνω, μια που ο κ. Μητλιάγκας έχει πει για το πράσινο και 

για την κοιλάδα και επειδή έχω αναφερθεί και δεν είναι δυνατόν κάθε φορά να κάνω γραπτό 

αυτό το οποίο δεν υλοποιείται, θέλω να συμπληρώσω το εξής, επειδή κι εγώ είμαι ένας που 

περπατάω εκεί πάνω, είχαμε πει, δεν ξέρω τίνος αρμοδιότητα είναι, αν είναι της κ. 

Φανουράκη, η γέφυρα στην λίμνη από τις πλημμύρες έχει καταστραφεί και ακόμα δεν έχει 

κατασκευαστεί. 

κ. Δήμαρχος: Δεν κατασκευάζεται από τη μια στιγμή στην άλλη, χρειάζονται κάποιες 

διαδικασίες.  

κ. Γκότσης: Τα κιόσκια και στις παρυφές τα χώματα που έχει κατεβάσει η πλημμύρα. 

Αυτά πρέπει να τα δείτε, τα έχουμε πει και άλλη φορά.  

 

 

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ  1ο: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης παροχής στήριξης με  σκοπό την 

εύρυθμη λειτουργία του γραφείου Ολυμπιακής Υποστήριξης Νομού Σερρών 

(Γ.Ο.Υ. Ν.Σερρών).  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι συμβαλλόμενοι ο Δήμος Σερρών και η ΑΝΕΣΕΡ, ο χρόνος είναι 

από 1/4 – 30/9, ήδη έχει περάσει ο χρόνος. Ουσιαστικά έμεινε ένας μήνας για την στήριξη 

αυτού του γραφείου. Έως 30/9 είναι η λήξη.  

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ  2ο: Υποβολή τεχνικών δελτίων έργων υποδομών προς την υπηρεσία διαχ. ΠΕΠ 

Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης 

Τ.Π.Α. με τίτλο: «Ολοκληρωμένη παρέμβαση με στόχο την αντιμετώπιση της 

ανεργίας στον αστικό χώρο του Νομού Σερρών». 

 

κ. Πρόεδρος:  Ζητούμε την έγκριση της … πράξης και τη δημιουργία πίστωσης 20.000 

Ευρώ, τα οποία και θα αποδώσουμε στην κοινοπραξία. Η κοινοπραξία αποτελείται από τους 

φορείς και ο σκοπός τους είναι η απασχόληση στην περιοχή Σερρών, Λευκώνα, Κ. Μητρούση, 

και αν θέλετε να σας ολοκληρώσω και τα υπόλοιπα.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση σύναψης συμφώνου προς τον σκοπό παροχής εθελοντικής εργασίας 

από τα μέλη του Φιλοζωικού Ομίλου Σερρών (Φ.Ο.Σ.), για την εφαρμογή 

προγράμματος: περισυλλογής – φιλοξενίας – σήμανσης – καταγραφής – 

στείρωσης – εμβολιασμού – αποπαρασιτισμού – αποθεραπείας – υιοθεσίας και 

επανένταξης αδέσποτων σκύλων.  

 

κ. Πρόεδρος:  Έχει κάνει ο Δήμαρχος μια συζήτηση, όπως γνωρίζετε όλοι σας οι 

άνθρωποι είναι …. Αν κάποιος συνάδελφος θέλει να ρωτήσει κάτι ο κ. Δήμαρχος μπορεί να 

διευκρινίσει.  

κ. Μηλίδης: Διευκρινιστικά κ. Πρόεδρε, εμείς είμαστε υπέρ αυτής της συνεργασίας 

γιατί πιστεύουμε ότι το πρόβλημα είναι οξύ. Δεν ξέρω κ. Δήμαρχε σε ποια φάση είστε με τον 

φιλοζωικό σύλλογο, γιατί αυτό το πρόβλημα το βλέπω σε καθημερινή βάση και για τα άλλα τα 

σκυλιά τα οποία καταταλαιπωρούνται από διαφόρους αλλά και τα ίδια και μην ξεχνάμε ότι 

είναι ένα ζώο και μπορεί να κάνει μια ζημιά, σας λέω ότι έχω γίνει κατ’ επανάληψη μάρτυρας 

στο Νοσοκομείο από δαγκώματα κ.λπ. με ότι συνεπάγεται αυτό διότι δεν ξέρεις το αδέσποτο 

σκυλί τι έχει κάνει και δεν έχει κάνει κ.λπ. Θα παρακαλούσα να υλοποιηθεί όσο το δυνατόν 

γρηγορότερα αυτή η συνεργασία για να λήξει αυτό το απεχθές θέαμα που βλέπουμε μερικές 

φορές στους δρόμους.  

 

- Εγκρίνεται.  

   

ΘΕΜΑ  4ο: Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 19.518,91 Ευρώ για έκτακτη οικονομική 

ενίσχυση προς κάλυψη εφ’ άπαξ βοηθήματος συνταξιοδοτηθέντος προσωπικού 

του Κέντρου Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Σερρών.   

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση παράτασης μίσθωσης του κυλικείου του Δημοτικού Μεγάρου.    

 

κ. Πρόεδρος:  Από τη σύμβαση που έχουμε προβλέπεται και νόμιμα έχει το δικαίωμα.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  6ο: Διακοπή σύμβασης μίσθωσης του Δημοτικού αναψυκτηρίου στο Αθλητικό 

πάρκο Ομόνοιας.  
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κ. Πρόεδρος:   Εδώ συνάδελφοι έχουμε μια σύμβαση που έγινε το 1996 και υπήρχε 

και μία εγγυητική … Δυστυχώς όμως, ο κύριος αυτός δεν ήταν εντάξει στις υποχρεώσεις του 

σε κάποια χρήματα, δεν έγινε η χρήση της εγγυητικής και σήμερα στον Δήμο οφείλει 15.000 

Ευρώ. Και ήρθε πριν λίγες μέρες, μας παρέδωσε τα κλειδιά του και όχι μόνο δεν πληρώνει 

αλλά λέει και το εξής ότι ¨εγώ έχω κάνει κάποιες εργασίες εκεί τις οποίες θέλω να τις 

συμψηφίσω. Αυτό το πράγμα δεν προβλέπεται από τη σύμβαση που έχει, ούτε από κανέναν 

κανονισμό. Νομίζω ότι ο πρώτος σκοπός της Δημοτικής Αρχής είναι να βγει από έξω και εν 

συνεχεία με τον Νομικό μας να δούμε το τι πρέπει να κάνουμε.  

κ. Περδίκης: Υποτίθεται σε παρόμοιες μισθώσεις, υποχρέωση εκείνου που το 

παραδίνει το ακίνητο να το παραδίδει το λιγότερο με βάση το αυτό που ανέλαβε. Η εικόνα του 

συγκεκριμένου ακινήτου σήμερα πολύ διαφέρει από την εικόνα του αναψυκτηρίου που 

παρέδωσε κάποτε ο Δήμος για ενοικίαση. Έχουν γίνει αυθαίρετες παρεμβάσεις σοβαρές, και 

νομίζω ότι θα πρέπει να βρεθεί μια λύση με τον ενοικιαστή να επαναβρεθεί στην προτέρα 

κατάσταση. Υπήρχαν εκεί εξώστες, δεν υπάρχουν σήμερα, έχουν κτιστεί, υπήρχαν 

κουφώματα, δεν ξέρω που βρίσκονται αυτά τα κουφώματα… 

κ. Πρόεδρος:   Ξέρετε ποιο είναι το κακό κ. Περδίκη; Δεν προβλέπεται ότι μπορεί να 

γίνει συμψηφισμός.  

κ. Δήμαρχος: Αυτή τη στιγμή υπάρχει μια διαφορά. Έρχεται ο ενοικιαστής και 

παραδίδει το κλειδί. Από εκεί και πέρα εμείς οπωσδήποτε ότι δικαιώματα έχουμε και ότι 

μπορούμε και πρέπει να απαιτήσουμε, σαφώς θα το αντιμετωπίσει ο νομικός σύμβουλος και 

θα μας υποδείξει τι πρέπει να κάνουμε για να διεκδικήσουμε ότι πρέπει να διεκδικήσουμε. 

Αυτή είναι η κατάσταση.  

κ. Μηλίδης: Επειδή πραγματικά εκεί στο χώρο στο Πάρκο Ομονοίας από πολλές 

Δημοτικές Αρχές προηγούμενες και πιστεύω από τη σημερινή, έχει γίνει μια προσπάθεια για 

να αναβαθμιστεί και πρέπει να αναβαθμιστεί εκείνη η περιοχή. Θα πρέπει να βρεθεί μια 

φόρμουλα τέτοια που, δεν ξέρω πως μπορεί να γίνει τεχνοκρατικά, να υπάρχει αυτό το 

αναψυκτήριο, να υπάρχει ζωή. Απ’ ότι φαίνεται το παίρνουν, το χτυπούν στην τιμή και μετά 

δεν μπορούν να αντεπεξέλθουν και ρημάζει και νομίζω ότι αν μπορούμε, δεν έχω αυτή τη 

στιγμή κάποια συγκεκριμένη σκέψη, να είναι χαμηλότερο το τίμημα έτσι ώστε κάποιος να το 

κρατήσει γιατί ξέρω ότι πάρα πολύς κόσμος πάει εκεί με τα παιδιά του, δεν είναι καλό να μην 

λειτουργεί. Μέχρι τώρα αυτή είναι η μοίρα του δυστυχώς. Δεν ξέρω αν υπάρχει τεχνοκρατικά 

στις υπηρεσίες του Δήμου κάποιος τρόπος για να είναι χαμηλότερες οι τιμές. Πιστεύω ότι δεν 

αντεπεξέρχονται οικονομικά.  

κ. Αναστασιάδης: Έχει δίκιο ο άνθρωπος. Είχε παρακαλέσει πάρα πολλές φορές, το 

είχε κάνει θέμα να γίνει η γέφυρα για να έχουν πρόσβαση στο Πάρκο Ομόνοιας, δυστυχώς δεν 

υπάρχει πρόσβαση για να πάνε τα λεωφορεία. Να γίνει η γέφυρα για να μπορεί να υπάρχει 

πρόσβαση. 100 εκ. είχαμε τότε δαπανήσει με τον Βλάχο. Τελείωσε σχεδόν η γέφυρα. Θέλει 

λίγα πράγματα για να γίνει, για ποιο λόγο δεν την κάνετε; Έχει δίκιο ο άνθρωπος και να το 

κοιτάξουμε με επιείκεια..  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  7ο: Υποβολή προτάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για καθορισμό τουριστικών 

περιοχών του Νομού.  

 

κ. Πρόεδρος:   Να προτείνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο περιοχές, πόλεις που 

προβλέπονται. Ο κ. Υψηλάντης έχει κάνει κάποιες προτάσεις εδώ αλλά νομίζω μπορεί και το 

Σώμα να προτείνει. Προτείνουμε συνοικισμό Αγ. Ιωάννη, κοιλάδα Αγ. Αναργύρων, Αθλητικό 

Κέντρο Ομονοίας, Λόφο Κουλά, συνοικισμός Χρυσοπηγής και  Αχλαδοχωρίου.  Αυτή είναι η  

8 



εισήγηση του κ. Υψηλάντη, παρακαλώ κ. Παπαβασιλείου.  

κ. Παπαβασιλείου: Εγώ θα πρότεινα εκτός από αυτές τις περιοχές να βάλετε και τον 

Ελαιώνα, ο οποίος είναι ένα ωραίο χωριό.  

κ. Φανουράκη: Και τον Ξηρότοπο και το Μετόχι. 

κ. Μηλίδης: Συμφωνώ με τις προτάσεις της υπηρεσίας κ. Υψηλάντη, επίσης και με 

την πρόταση του κ. Παπαβασιλείου, ο Ελαιώνας είναι ένα μέρος που πρέπει να μπει γιατί είναι 

πολύ όμορφο, θα ήθελα όμως να κάνω μια διευκρίνιση, δεν βλέπω την Ι.Μ. Αγ. Προδρόμου, 

είναι εκτός ορίου. Νομίζω ότι είναι πολύ σημαντικό. Δηλαδή ο δήμος είναι απ’ έξω από την 

Ι.Μ Προδρόμου.  

κ. Δήμαρχος:  Νομίζω ότι δεν γνωρίζετε την αιτία για την οποία το ζητάμε και γι’ αυτό 

το ζητάτε. Δεν ζητάνε να δώσουμε τουριστικές περιοχές προκειμένου να αξιοποιηθούν, τις 

ζητούν διότι βάσει κάποιου άρθρου του νόμου, υπάρχουν κάποιες διατάξεις και κάποιοι 

κανονισμοί για τον τρόπο λειτουργίας κάποιων καταστημάτων. Τίποτα περισσότερο. Για να 

εφαρμόσουν στις περιοχές αυτές κάποιους περιορισμούς και κάποιους κανονισμούς.  

κ. Μηλίδης: κ. Δήμαρχε είχα την εντύπωση στα πλαίσια νέας νομοθετικής ρύθμισης. 

Κάτι τέτοιο λέει μέσα.  

κ. Δήμαρχος: Λέει κατά τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 46 του νόμου 2224/94. 

Και ενόψει της ενδεχόμενης αναπροσαρμογής συνιστάμενης. Η ουσία είναι ότι μας ζητούν για 

να γνωρίζουμε ποιες είναι οι περιοχές για να ληφθούν μέτρα συγκεκριμένα για τον τρόπο 

λειτουργίας κάποιων καταστημάτων.  

κ. Μηλίδης: Η εισήγηση λέει ανακήρυξη τουριστικών τόπων.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Πρόεδρε, εξήγησε μου σε παρακαλώ τι ακριβώς σημαίνει. 

κ. Πρόεδρος: Ευχαρίστως. ¨Σας υποβάλλουμε … έγγραφο του Νομαρχιακού 

Συμβουλίου Σερρών το οποίο αναφέρεται στην διατύπωση προτάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου για τον καθορισμό τουριστικών περιοχών και παρακαλούμε να συγκληθεί το 

Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη της σχετικής απόφασης. Κατά τις διατάξεις του άρθρου 2 

… και ενόψει της ενδεχόμενης αναπροσαρμογής της υφισταμένης περί τουριστικών τόπων 

νομοθεσίας καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να προτείνει προς το Νομαρχιακό Συμβούλιο 

περιοχές της πόλης προς ανακήρυξη των ως τουριστικών τόπων. Προς τούτο προτείνουμε ως 

τόπους … ¨, ο κ. Υψηλάντης μας είπε ποιους.  

κ. Αναστασιάδης: Αν ανακηρύξουμε τον Ξηρότοπο ως τουριστικό τόπο θα πάει εκεί 

και το ΤΕΒΕ, θα πάνε όλοι. Θα τους ρημάξουν τους ανθρώπους. Στον Ξηρότοπο ο καφές είναι 

μισό Ευρώ, αν πάει 2 Ευρώ ποιος θα πάει εκεί. Να μη γίνει τουριστικός τόπος, θα γίνει κακό.  

κ. Πρόεδρος: κ. Μαντζιάρη σημειώστε αυτό που είπε ο κ. Αναστασιάδης. 

Καλωσορίζουμε τον βουλευτή Σερρών ο οποίος είναι προς τιμή μας που τιμάει το 

Δημοτικό Συμβούλιο, θα ήθελε να κάνει ένα χαιρετισμό στο σώμα, παρακαλώ πολύ έχετε το 

λόγο και του ευχόμαστε επιτυχίες και έργα στον νομό Σερρών. 

κ. Κουτμερίδης: Καταρχάς κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

ειλικρινά νιώθω ιδιαίτερη χαρά που βρίσκομαι σήμερα σε αυτήν την άτυπη συνάντηση, να 

συμμετέχω στο Δ.Σ., να παρακολουθήσω το Δ.Σ. του μεγαλύτερου Δήμου του νομού μας. 

Αυτό που θέλω να ξεκαθαρίσω είναι μία κατά κάποιο τρόπο μεγάλη φιλοδοξία μας, να 

εκπληρώσουμε εγώ και οι συνεργάτες μου ένα πρόγραμμα να συμμετέχουμε τουλάχιστον από 

μία φορά σε όλα τα Δ.Σ. του νομού. Να έρθουμε κοντά στους Δήμους, στις τοπικές κοινωνίες, 

να ακούσουμε και να αξιολογήσουμε τα προβλήματα και τα θέματα που έχει ο κάθε δήμος, να 

κάνουμε ότι είναι δυνατόν από την πλευρά μας να βοηθήσουμε προς την επίλυση αυτών των 

προβλημάτων και αυτό γίνεται αν μου επιτρέπεται για 3 λόγους: ο 1ος λόγος είναι ότι ένας 

πολιτικός ξέχωρα από την τυπική και φυσική του παρουσία σε εκδηλώσεις και άλλες 

παρουσίες νομίζω ότι πρέπει να είναι ουσιαστικός και παραγωγικός. Ο 2ος λόγος είναι ότι τα 

προβλήματα δεν έχουνε χρώμα και ούτε ανήκουν σε πρόσωπα. Είναι προβλήματα των τοπικών 
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 κοινωνιών και είναι προβλήματα που έχουν δικαίωμα οι Έλληνες πολίτες να ζητούν την 

επίλυση τους. Ένας 3ος λόγος είναι ότι θεωρώ πως ο Καποδίστριας και ο 2ος βαθμός τοπικής 

αυτοδιοίκησης ήταν κατά την άποψη μου μια τομή στα πράγματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

αλλά πέρα από τη φιλοδοξία που είχε αυτό το πρόγραμμα του Καποδίστρια και του 2ου 

Βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, σήμερα μετά από πολλά χρόνια, αντιμετωπίζουμε πολλά και 

σημαντικά προβλήματα. Προβλήματα αρμοδιοτήτων, οικονομικών πόρων και άλλα διάφορα 

σημαντικά προβλήματα. Αυτά όλα βγάζουν εμάς που υπηρετούμε τον νομό Σερρών να 

έρθουμε κοντά και να δηλώσουμε ότι είμαστε κοντά σας σε οποιοδήποτε θέμα μας ζητήσετε 

τη βοήθεια μας. Σας ευχαριστώ που με ακούσατε, δεν θέλω να κάνω κατάχρηση του χρόνου 

σας και το δηλώνω και πάλι ότι είμαι κοντά σε όποιο πρόβλημα μου δώσετε.  

κ. Πρόεδρος: Θέλω να ευχαριστώ τον κ. Κουτμερίδη. Εύχομαι ειλικρινά αυτό το 

ενδιαφέρον και από εσάς αλλά και από όλους τους βουλευτές της πόλης μας, κ. Κουτμερίδη, 

σας τιμάει ιδιαίτερα και εύχομαι και να συνεχίσετε και εύχομαι όλοι οι συνάδελφοι σας στην 

πόλη και στον νομό μας να δείξουν ενδιαφέρον και να υλοποιήσουν αυτά που πρέπει να γίνουν 

και έχει ανάγκη ο τόπος. Ευχαριστούμε πάρα πολύ και σας εύχομαι καλή επιτυχία.  

Ορίστε κ. Αναστασιάδη.  

κ. Αναστασιάδης: Ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι η πόλη των Σερρών μέχρι σήμερα από 

το 2003 οι Σερραίοι πληρώσανε 400 εκ. πρόστιμα παράνομης στάθμευσης . Πήγα τώρα 

πρόσφατα στον Εισαγγελέα, πήγα 5 φορές στον Νομάρχη ζήτησα προστασία των δημοτών και 

πήγα και στον Έφορο. Και κανείς βουλευτής δεν προστατεύει την πόλη.  Υπάρχει κάτι να 

κάνουμε γι’ αυτό; Υπάρχει κανένας υπουργός να το πω αυτό; Πες μου σε παρακαλώ. Εσείς δεν 

κάνετε τίποτα. Ούτε η Αθήνα δεν έχει τόσο μεγάλο πλεονέκτημα να εισπράττει τόσο πολλά 

λεφτά. Υπάρχει πρόβλημα στους Σερραίους. Αφιλόξενη πόλη οι Σέρρες. Δεν έρχεται κανείς 

εδώ. Αυτά είναι σημαντικά πράγματα για τον τόπο.  

κ. Δήμαρχος:  Με ιδιαίτερη χαρά σας χαιρετίζω, σας καλωσορίζω στο Δ.Σ και στο 

Δήμο. Στον Δήμο βέβαια έχετε έρθει και έχουμε κουβεντιάσει και άλλοτε. Το ενδιαφέρον αυτό 

της παρακολούθησης των θεμάτων του Δήμου με την παρουσία σας εδώ στο Δ.Σ. οπωσδήποτε 

μας χαροποιεί ιδιαίτερα. Δείχνει ένα ενδιαφέρον το οποίο θα πρέπει να υπάρχει από τους 

υπεύθυνους πολιτικούς άντρες, για να μπορούμε συνεργαζόμενοι να πετυχαίνουμε το 

καλύτερο δυνατόν και για την πόλη και για τον νομό μας. Θέλω να πιστεύω ότι αυτή η κίνηση 

είναι κίνηση που διαπνέεται από πραγματικά κίνητρα συνεργασίας και βοήθειας για να 

μπορούμε να έχουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα για την πόλη μας. ευχαριστώ.  

κ. Περδίκης: Να καθορισθούν με σαφήνεια τα όρια ιδιαίτερα της περιοχής του Αγ. 

Ιωάννη. Για ποιο λόγο. Ο καθορισμός της τουριστικής περιοχής έχει και άλλες παραμέτρους 

εκτός από όσα ειπώθηκαν. Δίνει τη δυνατότητα να πάει να ανοίξει ένα πολύ μεγάλο 

κατάστημα και να έχει ωράριο από τη μια μέρα το πρωί ως την άλλη μέρα το πρωί.  

κ. Δήμαρχος:  Νομίζω ότι είναι συγκεκριμενοποιημένη η περιοχή. Λέει για τον Αγ. 

Ιωάννη γιατί για τα υπόλοιπα δεν πολυχρειάζεται και συγκεκριμένα το χώρο της πλατείας και 

τους γύρωθε χώρους όσο και τους γύρωθε της λιμνούλας. Οι γύρωθε είναι τα καταστήματα. 

Θα πούμε λοιπόν να μπει και από τοπογραφικό. Αν και περιγράφεται να μπει και τοπογραφικό.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης). 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Γνωμάτευση υπέρ της επιβολής προστίμων: 

 α) για παράνομη αφισοκόλληση λόγω παράβασης του Ν. 2946/2001 και  

 β) σε πλανόδιους μικροπωλητές λόγω παράβασης του Ν. 2323/95. 

 

- Εγκρίνονται.   
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ΘΕΜΑ  9ο: Έκτακτη οικονομική επιχορήγηση του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» Δήμου Σερρών.  

 

κ. Πρόεδρος:  Συνάδελφοι, γνωρίζουμε ότι το ΚΑΠΗ  πολλά χρόνια υπάρχουν χρέη σε 

τρίτους. Δεν είναι δυνατόν από τα χρήματα που δίνει ο Δήμος να πληρωθούν τα χρέη τα παλιά. 

Ζητούνε 60.000 Ευρώ, για χρέη παλιά τα οποία δεν είναι δυνατόν επαναλαμβάνω να τα 

δώσουμε. Η Δημοτική αρχή αποφάσισε να ενισχύσει με την πρώτη ευκαιρία τα 60.000 Ευρώ 

για να μπορέσουμε να εξοφλήσουμε τον κόσμο τον οποίο έχει να παίρνει τα χρήματα.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

 ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση καταβολής: 

 α) ποσού 40.000,00 Ευρώ στην Δ.Ε. ¨ΔΕΠΣ¨ και  

 β) ποσού 150.000,00 Ευρώ στην Δ.Ε. ¨ΔΕΠΚΑ¨  

 έναντι υποχρεώσεων εκ προγραμματικής συμβάσεως.   

 

κ. Γκότσης:  Μια που έχουμε την έγκριση αυτών των χρημάτων για την ΔΕΠΚΑ, κ. 

Πρόεδρε της ΔΕΠΚΑ, νομίζω ότι υπάρχουν εργαζόμενοι που έχουν να πληρωθούν ένα χρόνο, 

η καθαρίστριες. Θα πω ότι θα πρέπει μετά την απόφαση αυτή να υλοποιηθεί και να 

πληρωθούν.  

κ. Δήμαρχος:  Γι’ αυτό το λόγο γίνεται. 

κ. Γκότσης: Είναι γυναίκες με υποχρεώσεις, με παιδιά, δουλεύουνε οι καθαρίστριες 

και ένα χρόνο τώρα έχουν να πληρωθούν. κ. Δήμαρχε, νομίζω ότι είναι κάτι το πολύ ιερό.  

κ. Δήμαρχος:  Γι’ αυτό γίνεται.  

κ. Γκότσης: Γι’ αυτό γίνεται αλλά να συντομέψουμε.  

κ. Τζιώνης: Αυτό περιμένουμε για να πληρώσουμε.  

κ. Γκότσης:  Αυτό περιμένουμε αλλά 10 μήνες δεν τους πληρώνουμε. Δεν 

καταλαβαίνω γιατί θίγεστε όταν έχει να πληρωθεί να πληρωθεί μια καθαρίστρια ένα χρόνο κ. 

Πρόεδρε. Είναι υποχρέωση.  

κ. Πρόεδρος:   Αν δεν υπήρχε αυτός ο λόγος δεν θα υπήρχε λόγος να δώσουμε αυτά τα 

χρήματα. Δίνονται αυτά τα χρήματα από τον Δήμο για να πληρώσουμε τις υποχρεώσεις που 

έχει.  

κ. Γκότσης: Αναδεικνύουμε και το πρόβλημα για να μην είναι το χρονικό αυτό 

διάστημα πολύ μεγάλο.   

κ. Αναστασιάδης: Εγώ κ. Νυκτοπάτη ήθελα να σας πω για το θέμα 8 για τους 

μικροπωλητές. Μ’ έχει κουράσει αυτή η κατάσταση. Οι καταστηματάρχες πληρώνουν φόρους, 

πληρώνουν ενοίκια και οι μικροπωλητές πουλάνε τα προϊόντα τους εις βάρος των 

καταστηματαρχών. Για ποιο λόγο κ. Δήμαρχε; Τι μπορούμε να κάνουμε γι’ αυτό;  

κ. Γρηγοριάδης (Αντιδήμαρχος):  Γίνεται αυστηρός έλεγχος κ. Αναστασιάδη. 

Προχθές στη Λαϊκή πιάσαμε 20 άτομα. Αλλά αυτοί από τη μια μπαίνουν και απ’ την άλλη 

βγαίνουν.  

κ. Πρόεδρος:   Λέτε για τα πρόστιμα.  

κ. Αναστασιάδης: Αυτοί πάντως πουλάνε συνεχώς, στους δρόμους θέλετε, στα 

καφενεία θέλετε … Για ποιο λόγο γίνεται αυτό το πράγμα; 

κ. Γρηγοριάδης: Πήγαμε στην Αστυνομία, τους βάζουνε στο αυτοκίνητο τους πάνε 

στην Θεσσαλονίκη και ύστερα από 1-2 μέρες έρχονται πάλι. Ασφαλώς και είναι πρόβλημα κ. 

Αναστασιάδη αλλά προσπαθούμε.     

 

- Εγκρίνονται.   
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 ΘΕΜΑ  11ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως παρακρατηθέντων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

 ΘΕΜΑ  12ο: Αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «ΚΑΠΗ»  Δήμου 

Σερρών, λόγω παραίτησης του κ. Γιομένη Δημητρίου.    
 

κ. Πρόεδρος:   Παραιτήθηκε ο κ. Γιομένης και στη θέση του μπαίνει η κ. Μελισσά 

Μαρία.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

 ΘΕΜΑ  13ο: Ανάκληση αποφάσεων Δ.Σ. παρελθόντων οικονομικών ετών, δια των οποίων 

επιχορηγήθηκαν αθλητικοί και πολιτιστικοί σύλλογοι.    
 

κ. Πρόεδρος:   κ. Μητλιάγκα είναι ένα θέμα για τους αθλητικούς συλλόγους, χρήματα 

τα οποία υποσχεθήκαμε και δεν τα δώσαμε από παλιές Δημοτικές Αρχές κ.λπ., είναι το θέμα 

το οποίο ήταν εκτός ημερήσιας και το βάλαμε σαν τακτικό θέμα τώρα, αν θυμάστε. Για όλους 

τους συναδέλφους λέω. 

κ. Μητλιάγκας:  Ανακαλείται η απόφαση; 

κ. Δήμαρχος:  Οι παλιές αποφάσεις παλιών ετών, δηλαδή του ’98 , του ’99,  του 2000 

για να λήξει και τυπικά.  

κ. Σαουλίδης:  κ. Δήμαρχε, επειδή κάποια χρήματα χορηγήθηκαν στο μπάσκετ 

γυναικών, παρακαλώ, όποια απόφαση πάρθηκε τα χρήματα δόθηκαν. Να το διασταυρώσετε 

αυτό. Δεν υπάρχει εκκρεμότητα με την ομάδα του μπάσκετ του Πανσερραϊκού.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  14ο: Ανάκληση των αριθμ. 290 και 447/2004 Α.Δ.Σ. περί έγκρισης τροποποίησης 

του πρ/σμού του Ν.Π. «Κέντρο Προσχολικής Αγωγής» Δήμου Σερρών.    

 

κ. Πρόεδρος:   Το Δ.Σ. δεν έπρεπε να πάρει μια απόφαση, η δε Νομαρχία απορώ γιατί 

… δεν ισχύει αυτή η απόφαση, ζητάει να ανακαλέσουμε. Θα έπρεπε από μόνη της … κακώς 

αλλά εν πάση περιπτώσει έχουμε γραφειοκρατία στην Ελλάδα. Ας του οι βουλευτές να τα 

διορθώσουν αυτά τα πράγματα.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  15ο: Έγκριση άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου.    

 

κ. Πρόεδρος:  Μία άδεια έχουμε. 

κ. Μητλιάγκας:  Πρώτα – πρώτα θέλω κι εγώ να καλωσορίσω και να εκφράσω την 

χαρά μου για την παρουσία του νέου μας βουλευτή εδώ πέρα του κ. Κουτμερίδη, πιστεύω ότι ο 

βουλευτής πρέπει να είναι δεμένος με τα τοπικά προβλήματα και μια κυψέλη ζύμωσης αυτών 

των προβλημάτων είναι τα Δ.Σ. Μόνο κερδισμένος μπορεί να βγει ο κάθε βουλευτής και 

εύχομαι το παράδειγμά του μιμηθούν και άλλοι. Θα είναι καλύτερα και γι’ αυτούς και για 

εμάς. Ένα δεύτερο που απευθύνομαι και στον κ. βουλευτή, μπορώ να τον ενημερώσω και 

λεπτομερέστερα, ξέρετε ότι μόνο από αρχή εγώ δεν το ψηφίζω αυτά τα θέματα, αυτό το θέμα, 

διότι  ουσιαστικά εδώ  με τις επιχειρήσεις  προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου, από άλλη πόρτα  
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μπήκαν ξανά στην πόλη μας τα φρουτάκια. Με τρομερές συνέπειες και στο ήθος αλλά και 

στους οικονομικούς προϋπολογισμούς των συμπολιτών μας. Είναι μια συγκαλυμμένη μορφή 

επανόδου εκείνης της διεργασίας που είχε κατακλείσει το πανελλήνιο και ενώ το Δ.Σ. πρώτο 

αρνήθηκε να δώσει άδεια και έβγαλε απόφαση, έπρεπε να γίνει περίφημο θέμα με τον 

βουλευτή της Πάτρας, τον Χρυσανθόπουλο και με κάποιους άλλους για να αναγκαστεί η 

Πολιτεία να το πάρει πίσω. Πάλι γίνεται το ίδιο. Με το πρόσχημα δήθεν ότι το επιβάλλει η 

Ε.Ε. η αλήθεια είναι δεν μπορούμε και όντως δεν μπορούμε νομικά να κάνουμε τίποτα, όμως 

θέλω να εκφράσω την αντίρρηση μου, σε λίγο καιρό θα έχουμε τα ίδια που είχαμε και με τα 

φρουτάκια και παρακαλώ κ. βουλευτά, αυτό το θέμα, ενημερωνόμενος αναλυτικότερα να το 

δείτε μέχρι και το αρμόδιο υπουργείο και τη Βουλή. Εάν δεν μπορούν να απαγορευτούν, θα 

πρέπει να βρεθεί σύστημα ελέγχου για να είναι μόνο για υπηρεσίες διαδικτύου, σύγχρονη 

μορφή επικοινωνίας και ενημέρωσης, και όχι μια μορφή συγκεκαλυμμένου τζόγου. Είναι 

τζόγος.   

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφούν Μητλιάγκας, Περδίκης, Σαουλίδης, Παπαβασιλείου, 

Αναστασιάδης). 

  

ΘΕΜΑ 16ο:  Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματιών προερχομένων από τον Δημοτικό φόρο 2%. 

 

- Εγκρίνoνται.  

  

ΘΕΜΑ  17ο: Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεων παραβάσεων ΚΟΚ.   

 

κ. Αναστασιάδης:  Τι παραβάσεις είναι αυτές κ. Νυκτοπάτη; 

κ. Πρόεδρος:   Αυτές οι παραβάσεις κ. Αναστασιάδη, που συνεχώς μας έρχονται από 

την Τροχαία. 

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη σε παρακαλώ πάρα πολύ να κανονίσετε … κ. 

Μάρθα, διαφωνώ.  

κ. Γρηγοριάδης: κ. Αναστασιάδη πρόκειται για διαγραφή επειδή υπάρχουν ελλιπή 

στοιχεία.  

κ. Αναστασιάδης: Αν είναι διαγραφή, είναι καλό.  

 

- Εγκρίνονται.  

     

ΘΕΜΑ  18ο: Διαγραφή χρεών από τους βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου.  

 

- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ  19ο: Παραχώρηση χώρου για σύσταση οικογενειακού τάφου. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση ασφάλισης δύο αυτοκινήτων και ενός φορτηγού του Δήμου.     

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  21ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.    
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κ. Μητλιάγκας:  Ίσως και οι άλλοι συνάδελφοι να πουν το ίδιο, μέσα στις αποφάσεις 

για ενημέρωση από τη ΔΕΠΚΑ, βλέπουμε μια αξιόλογη ενέργεια συμπολίτη μας, η 

συμπολίτης μας η κ. Έφη Παπαβασιλείου, δίνει, δωρίζει στον Δήμο ένα ακίνητο μεγάλης αξίας 

για μια πολιτιστική χρήση. Η χειρονομία είναι πολύ μεγάλης σημασίας, πέρα από την 

οικονομική της διάσταση, ξέρω ότι οι άνθρωποι είναι σεμνοί, δεν επιδιώκουνε δημόσια 

αναγνώριση και επαίνους … (αλλαγή πλευράς) … τιμής και ευχαριστίας για αυτή την εξαίρετη 

προσφορά. Η πόλη μας στερείται δωρητών, είναι δυσανάλογα μικρές οι δωρεές σε σχέση με 

τις οικονομικές δραστηριότητες και τις δυνατότητες των συμπολιτών μας και πρέπει τέτοιες 

πρωτοβουλίες να τις αναδεικνύουμε και να τις τιμούμε.  

κ. Γκότσης:  Μέσα σ’ αυτήν την λαίλαπα, την σκοτεινή κοινωνία, υπάρχουν και 

μερικές αναλαμπές, όπως ανέφερε ο κ. Μητλιάγκας, και θα πρέπει κ. Δήμαρχε, να το δείτε με 

τον καλύτερο τρόπο και σεμνά να στείλετε ευχαριστίες, δεν ξέρω πως θα το μεθοδεύσετε, 

όπως είπε και ο κ. Μητλιάγκας έχοντας ένα πόνο παλιό που ζούνε με αυτό δεν θέλουνε 

δημοσιότητες.  

2ον μια διευκρίνιση θα ήθελα, υπάρχει μια μεταφορά λογαριασμού του αντιπροέδρου 

από το κινητό πιθανόν, σταθερό είναι; Στη ΔΕΠΚΑ θέλω μια διευκρίνιση πάνω σε αυτό και αν 

υπάρχει κάποιο πλαφόν. Γιατί εδώ νομίζω έχουμε βάλει κάποιο πλαφόν και μετά όταν 

ξεπεράσουμε αυτό το πλαφόν θα πληρώσουν από την τσέπη τους. Θέλω τη διευκρίνιση τι 

σημαίνει αυτό και αν υπάρχει το πλαφόν. 

κ. Πρόεδρος:   κ. Βασιλειάδη αν δεν είμαστε έτοιμοι να απαντήσουμε, να 

απαντήσουμε στο επόμενο Δ.Σ. Θέλετε να απαντήσουμε στο επόμενο Δ.Σ.; κ. Γκότση θα 

απαντήσουμε στο επόμενο Δ.Σ. 

κ. Περδίκης:  κ. Πρόεδρε, αφήστε τις υπεκφυγές. Φέρατε θέμα το οποίο ελήφθη πολύ 

καιρό πριν στο Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης και το φέρνετε για ενημέρωση σήμερα τυπικά. 

Τώρα να το ξεπεράσουμε για την άλλη φορά και να το ξεχάσουμε … Έκανε ένα συγκεκριμένο 

ερώτημα.  

κ. Πρόεδρος:   Το να το ξεχάσουμε δεν το δέχομαι γιατί δίνουμε απαντήσεις σε όλες 

τις προηγούμενες ερωτήσεις. Δεν ξεχνάμε τίποτα και οι απαντήσεις μας είναι πάντα 

ξεκάθαρες. κ. Βασιλειάδη αν δεν πρόκειται να απαντήσετε, δεν απαντούμε σας λέω.  

κ. Βασιλειάδης:  Πρόκειται για το προσωπικό μου τηλέφωνο, το κινητό, από τη 

στιγμή που έχει μπει στο Δ.Σ. της ΔΕΠΚΑ , όπως ακριβώς ο κ. Πρόεδρος πληρώνει το κινητό 

του έτσι πληρώνεται και το δικό μου, χωρίς πλαφόν. Μπορώ να σας πληροφορήσω ότι ακόμα 

δεν πληρώθηκε. Οι λογαριασμοί μου είναι της τάξεως των 50-60 Ευρώ.  

κ. Γκότσης: Διευκρινιστικά αυτό γίνεται για πρώτη φορά σε Διοικητικό Συμβούλιο σε 

αντιπρόεδρο στη ΔΕΠΚΑ.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ όταν ήμουν αντιπρόεδρος στη ΔΕΠΚΑ δεν δέχτηκα κανένα 

κινητό τηλέφωνο από τη ΔΕΠΚΑ, το θεώρησα προσβολή.  

 

- Εγκρίνεται.  

           

ΘΕΜΑ 22ο:  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του 

Δήμου.  

 

- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ  23ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

 α) μηχανήματος ψεκασμού νερού υψηλής πίεσης,  

 β) λέβητα για το 13ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών και  

 γ) μεταχειρισμένου διαμορφωτήρα γαιών Grader.  
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- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ  24ο: Τροποποίηση της αριθμ. 985/2002 Α.Δ.Σ. ως προς το όνομα του δικαιούχου 

αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας.  

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι κάποια χρήματα τα οποία οφείλουμε και αντί …. Είναι τυπικό το 

θέμα. 

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  25ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους κ.κ.: 

 α) Δέσποινα Καραντώνη και Στέφανο Γιαννισλή και  

 β) Χρήστο Πηλίτση και Αμαλία Μπαρουτίδου. 

 

κ. Πρόεδρος:   Και αυτό είναι τυπικό το θέμα, πέρασε από Δημαρχιακή. 

 

- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ  26ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας οικοπεδικών εκτάσεων που οφείλει ο Δήμος 

με την αξία οικοπεδικής έκτασης που οφείλουν προς τον Δήμο οι κ.κ. Μάργη 

Ευαγγελία, Ιωάννα και Κων/νος.    

 

κ. Πρόεδρος:   Και αυτό τυπικό από Δημαρχιακή και από τους μηχανικούς.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση διοικητικής αποβολής από αυθαίρετα κατεχόμενες δημοτικές εκτάσεις 

των δημοτών: 

 α) Γκουτζούνη Ευστράτιου, 

 β) Δεληγιαννίδη Χαραλάμπους και Αλεξάνδρας,  

 γ) Σκηνίτη Αλεξάνδρου και  

 δ) Βαή Ρούλας.  

 

κ. Αναστασιάδης:  Για ποιο λόγο γίνεται διοικητική αποβολή κ. Νυκτοπάτη; 

κ. Πρόεδρος:   Ευχαρίστως κ. Αναστασιάδη να σας διαβάσω τι λέει η υπηρεσία. ¨Σας 

κάναμε γνωστό ότι οι κ.κ. Δεληγιάννης Χαράλαμπος και Αλεξάνδρα, κάτοικοι Μετοχίου, 

κατέλαβαν αυθαίρετα και παράνομα τμήμα του ρέματος συνοικισμού Μετοχίου εμβαδού …  

κ. Αναστασιάδης: Ποια είναι η χρονολογία; 

κ. Πρόεδρος:   Δεν έχουμε χρονολογία κ. Αναστασιάδη. 

κ. Αναστασιάδης:  Αν δεν ξέρουμε την χρονολογία κ. Νυκτοπάτη και οι άνθρωποι που 

το κατέχουν 50-60 χρόνια, γιατί να γίνει διοικητική αποβολή;   

κ. Δήμαρχος: 150 να είναι δεν έχει σημασία.  

κ. Πρόεδρος:   Αυτή είναι η πρόταση της υπηρεσίας. κ. Μπόνα περιμένετε. Αυτή είναι 

η πρόταση της υπηρεσίας, του κτηματολογίου. Εμείς όμως είπαμε σαν Δημοτική Αρχή, όχι 

σαν Δημοτική Αρχή, σαν Δημοτικό Συμβούλιο για όλα αυτά να πάρουμε μια απόφαση, όχι γι’ 

αυτό το συγκεκριμένο, ποια θα εκποιούνται κ.λπ.  Είναι κάτι άλλο παραπλήσιο με αυτό που 

λέτε εσείς.  

κ. Αναστασιάδης: Εάν είναι Σερραίοι πολίτες και το έχουν πάνω από 20 χρόνια να μη 

γίνει διοικητική αποβολή. Εάν είναι Σερραίοι πολίτες. Για κανέναν.  
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κ. Πρόεδρος:  Είναι πρόταση του κ. Αναστασιάδη, παρακαλώ να γραφτεί στα 

πρακτικά.  

κ. Μπόνας: Η Βαή Ρούλα δεν νομίζω να έκανε καταπάτηση στο Δήμο. Είναι η 

πλατειούλα και αμέσως κατεβαίνει ο δρόμος βάσει σχεδίου, ποιο μέρος έχει καταπατήσει; 

Οπτικά τουλάχιστον εγώ δεν το καταλαβαίνω.  

κ. Γρηγοριάδης: Από την εκκλησία δίπλα. Πήγαμε εκεί και τα είδαμε. Εμποδίζουν τον 

δημότη κ. Ευριπίδη Πολίτη.   

κ. Πρόεδρος:   κ. Μπόνα στο Δ.Σ. έρχονται προτάσεις. Δεν είναι δυνατόν εδώ να 

καθορίζουμε όρια κ.λπ. Έγινε μια πρόταση από την υπηρεσία, το Σώμα παίρνει μια απόφαση, 

αν δεν μπορείτε να το καταλάβετε και εσείς μπορείτε να το δείτε αν θελήσετε στο 

κτηματολόγιο.      

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφεί Αναστασιάδης, αν είναι Σερραίοι πολίτες). 

         

ΘΕΜΑ  28ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. για τη μελέτη με 

τίτλο: «Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) Δήμου Σερρών».   

 

κ. Αναστασιάδης: Πόσα λεφτά είναι;  

κ. Πρόεδρος:   235.000 Ευρώ.  

 

- Εγκρίνεται.  

     

ΘΕΜΑ  29ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην οδό Μ. Αποστόλου.  

 

- Εγκρίνεται.  

  
ΘΕΜΑ  30ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης των μελετών: 

 α) «Μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την κατασκευή υπόγειων χώρων 

στάθμευσης στην πλατεία Εμπορίου και στην πλατεία Ελευθερίας του Δήμου 

Σερρών» και  

 β) «Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη πολεοδομικής ενότητας 

Αγ. Αντωνίου – Αγ. Παντελεήμονος Σερρών».  

 

κ. Μητλιάγκας:  Δεν είμαι αντίθετος να εκπονηθούν αυτές οι μελέτες, αναφέρομαι 

στις περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Όμως νομίζω ότι πρέπει να συντονιστεί και να ολοκληρωθεί 

μία προσπάθεια για τη λήψη μιας οριστικής, ύστερα από σχεδιασμό και μελέτη, απόφαση, για 

το που πρέπει να γίνουν χώροι στάθμευσης. Υπάρχει μια προεισαγωγή θα έλεγα, από το 

ερευνητικό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου, αλλά επειδή αυτό το πρόγραμμα διεκόπη, δεν 

έχουμε ολοκληρωμένη άποψη. Να γίνουν οι μελέτες, όμως νομίζω ότι είναι περιστασιακή η 

αντιμετώπιση, τουλάχιστον στο θέμα της Πλ. Ελευθερίας, γιατί πρέπει να βγει από μια 

ολοκληρωμένη μελέτη των κυκλοφοριακών προβλημάτων και των προβλημάτων της 

στάθμευσης της πόλης με μια προοπτική τουλάχιστον 20ετίας ή 30ετίας, γιατί ένα παράδειγμα 

μόνο να πω, από ότι έχω ακούσει γιατί γνώστης δεν είμαι, ότι όπου γίνονται χώροι στάθμευσης 

υπάρχει συσσώρευση και επιφόρτιση κυκλοφορίας και όχι αποφόρτιση. Τώρα εάν στο κέντρο 

της πόλης κάνουνε δύο μεγάλους υπόγειους χώρους στάθμευσης, όπως είναι η Πλ. Ελευθερίας 

και η Πλ. Εμπορείου, θα τα πω και αργότερα κάποια πράγματα στο θέμα με τις κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις, έχω πει και κατ’ ιδίαν στον κ. Δήμαρχο, επαναλαμβάνω και δημοσίως μέσα στο Δ.Σ 

ότι πριν φτάσουν αυτά, δανειοδοτήσεις, προεδρικά διατάγματα, να βρούμε επενδυτές κ.λπ., να 

προχωρήσουμε  με ότι  έχουμε στα  χέρια μας  και ότι  είναι πιο εύκολο. Περιμένω κ. Δήμαρχε  
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μέσα στον Σεπτέμβριο, να ξαναδημοπρατήσετε το πάρκιν πίσω από την Νομαρχία, έστω αυτό 

το μικρό με προοπτική να επεκταθεί, και νομίζω ότι χωρίς προβλήματα μεγάλα για έκδοση 

φύλλου εφημερίδας κυβέρνησης είναι και ο χώρος δίπλα από το Δημοτικό Γήπεδο που τώρα 

χρησιμοποιείται σαν υπαίθριο πάρκιν. Είναι μια ιδέα αυτή διότι προσωπικά κρίνω ότι μετά και 

το ναυάγιο του αγώνα με την Θεμελιοδομή, ότι το να φτάσουμε στην Πλ. Εμπορείου, εγώ 

εκείνο θεωρώ δυνατό και αναγκαίο και μάλιστα μαζί με την αξιοποίηση του κτίσματος της 

ψαραγοράς, υπόγειο πάρκιν που πιθανόν θα επεκταθεί και λίγο στην Πλ. Εμπορείου, νομίζω 

ότι μέχρι να φτάσουμε σ’ αυτά τα μεγάλα βήματα μπορούμε να κάνουμε δύο μικρά βήματα. 

Το ένα είναι να επαναδημοπρατηθεί το πάρκιν πίσω από τη Νομαρχία, έστω με αυτές τις 200 

περίπου θέσεις και το άλλο να προχωρήσουμε γρήγορα στον σχεδιασμό κατασκευής υπόγειου 

χώρου στάθμευσης δίπλα από το Δημοτικό Γήπεδο.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη, καταρχάς υπάρχει προσχέδιο; Τι θα κάνετε; Θα 

κόψετε τα δέντρα από την Πλ. Ελευθερίας; Θα κάνετε υπόγειο τουλάχιστον 15 μέτρα από την 

επιφάνεια της γης; Γιατί το κόσμημα της πόλης είναι η Πλ. Ελευθερίας, έχει πολλά δέντρα και 

δεν νομίζω να κόψετε αυτά τα δέντρα. Τι θα κάνετε; Πρέπει να μας πείτε τι σκοπεύετε να 

κάνετε. Ένα προσχέδιο, πως θα το κάνετε, δηλαδή θα κοπούν τα δέντρα ή θα κάνετε πάρκιν 15 

μέτρα κάτω από τη γη; Πως θα το κάνετε; Εδώ πρέπει να μας πείτε ένα προσχέδιο, 

οπωσδήποτε. Μην τολμήσετε να κόψετε κανένα δέντρο, είναι σοβαρό θέμα. Προηγουμένως, 

να μας ενημερώσετε, ή να πείτε στην Σερραϊκή κοινωνία ότι εμείς έχουμε σκοπό να την 

κάνουμε χαβούζα. Γι’ αυτό το λόγο κ. Νυκτοπάτη πρέπει να μας δείξετε ένα προσχέδιο με 

ποιο τρόπο θα την κάνετε.  

κ. Δήμαρχος: Καταρχήν θα ήθελα να πω ότι όσον αφορά την ανησυχία για το τι 

συμβαίνει όταν δημιουργούνται χώροι στάθμευσης σε κάποια κεντρικά σημεία της πόλης. 

Θέλω να πω το εξής, γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο, επειδή υπάρχουν τέτοιου είδους 

συγκεντρώσεις φόρτου, γίνονται οι χώροι στάθμευσης περιμετρικά του κεντρικού πυρήνα του 

κέντρου της πόλης και αν δείτε στο σχέδιο της πόλης μας η Πλ. Ελευθερίας, η Πλ. Εμπορείου 

και η Νομαρχία, οριοθετούν τον κεντρικό πυρήνα της πόλης, τον τομέα αυτόν δηλαδή που 

θεωρούμε κέντρο της πόλης και που λέμε ότι σε μεγάλο βαθμό θέλουμε να τον 

πεζοδρομήσουμε. Δεν έρχεται δηλαδή το αυτοκίνητο μέσα στο χώρο τον οποίο θέλουμε να 

αφήσουμε ελεύθερο. Κινείται περιμετρικά γύρω από αυτόν και μάλιστα επί των δακτυλίων. 

Εφάπτονται των δακτυλίων οι χώροι στάθμευσης. Όπως βλέπετε λοιπόν έχει αντιμετωπιστεί το 

θέμα έτσι ακριβώς όπως το προβληματίζεστε. Όσον αφορά το άλλο θέμα, μέσα στον 

Σεπτέμβριο θα φέρουμε στο Δ.Σ. πρόταση για το θέμα των πάρκιν γενικότερα.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Μάρθα, εγώ δεν συμφωνώ. Μόνο για την Πλ. Εμπορείου. 

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφεί Αναστασιάδης. Συμφωνεί μόνο για Πλ. Εμπορείου).  

      

ΘΕΜΑ  31ο: Συνέχιση της πράξης εφαρμογής σε τμήμα της πολεοδομικής ενότητας Αγ. 

Αναργύρων του Δήμου Σερρών.      

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι μια απόφαση που είχε παγώσει, αν θυμάστε συνάδελφοι. 

Μπορούν να κάνουν τη πράξη εφαρμογής και σαν ιδιώτες όποιοι θέλουνε και οι κάτοικοι στην 

πυκνοκατοικημένη περιοχή μπορούν και αυτοί από μόνοι τους να χτίσουμε. Δεν κάνουμε την 

τροποποίηση που υπήρχε διότι δεν θα μπορέσουμε να συνεχίσουμε το έργο.  

κ. Δήμαρχος: Να σας θυμίσω, πέρασε πολύ καιρός και δεν θα το θυμάστε, κάποια 

στιγμή οι κάτοικοι του συνοικισμού, στο Κατακονόζι, πίσω από τους Αγ. Ανάργυρους, 

διαμαρτύρονταν διότι με την πολεοδόμηση η οποία προβλεπόταν τους δημιουργούσε πολλά 

προβλήματα. Ζητούσαν λοιπόν η πράξη εφαρμογής που θέλαμε να προχωρήσουμε σε 

εφαρμογή της πολεοδόμησης αυτής να  σταματήσει και μάλιστα είχαν και ένα άλλο πρόβλημα,  
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μολονότι ήταν πυκνοκατοικημένη περιοχή τους ζητούσαν να υπάρξει εισφορά σε γη και 

χρήμα. Τελικά μετά από συνεννοήσεις που είχαμε εμείς, αποφασίσαμε να αποδεχθούμε το 

αίτημα τους και παγώσαμε την πράξη εφαρμογής, την περιοχή Αγ. Αναργύρων στο βόρειο 

τμήμα της δηλαδή επάνω από το δρόμο που περνάει από τη γέφυρά του Τσέλιου, βγαίνει Αγ. 

Γεωργίου κ.λπ. Το επάνω κομμάτι, το βόρειο, το παγώσαμε και προχώρησε η εργασία μόνο 

νότια. Τώρα, μετά από συνεννόηση με την Περιφέρεια καταλήξαμε ότι θα μπορούσαμε 

πραγματικά την περιοχή την πυκνοκατοικημένη Αγ. Αναργύρων και συνοικισμού 

Κατακονοζίου, να την αφήσουμε ως έχει και να μην προχωρήσουμε σε πράξη εφαρμογής έτσι 

ώστε να μην έχουμε εκεί εισφορές σε γη και χρήμα. Η πολεοδόμηση εκείνη που υπάρχει, 

υπάρχει, όπου έχουν πρόβλημα, ο καθένας τους ξεχωριστά να ζητάει τροποποίηση σχεδίου 

πόλεως, έχει παρέλθει η 5ετία και έχουμε δυνατότητα να κάνουμε τροποποίηση σχεδίου, το 

περασμένο φθινόπωρο, και όποιος θέλει ατομικά και έχει λόγο να κάνει τροποποίηση μπορεί 

να ζητάει μια … σχεδίου πόλεως και μια πράξη τακτοποίησης μεμονωμένα. Τους 

απαλλάσσουμε αυτούς κατ’ αυτόν τον τρόπο από τα βάρη που προκύπτουν από την πράξη 

εφαρμογής και κάνουμε την πράξη εφαρμογής σε όλο το υπόλοιπο τμήμα το 

αραιοκατοικημένο που βρίσκεται βόρεια του δρόμου Σερρών – Αγ. Ιωάννη.  

κ. Πρόεδρος:  Όπως ήταν παλιότερα.  

κ. Περδίκης: Έχουν γίνει προσπάθειες τροποποίησης από πλευράς Δήμου και ποιες;  

κ. Δήμαρχος:   Όταν τελείωνε η 4ετία, πέρυσι το φθινόπωρο, κουβεντιάσαμε μαζί τους 

και έγινε μια προσπάθεια να τους δώσουμε δυνατές προτάσεις για τροποποίηση. Προέκυψε ότι 

στο σύνολό τους, συνολικά για να τους δώσουμε πρόταση θα ήταν πολύ δύσκολο διότι για να 

υπήρχε συνολική πρόταση η νομοθεσία προβλέπει ότι όταν υπάρχει μία συγκεκριμένη 

πολεοδόμηση και θέλουμε να κάνουμε εμείς μια τροποποίηση συλλογική, θα πρέπει, αυτοί 

θέλουνε να στενέψουμε τους δρόμους τους, δεν έχουμε δικαίωμα εμείς όμως, όταν κάνουμε 

τροποποίηση να περιορίσουμε το εμβαδόν, την επιφάνεια, των κοινόχρηστων χώρων. Αν θα 

θέλαμε να στενέψουμε κάποιον δρόμο, κάπου αλλού θα έπρεπε να προβλέψουμε 

κοινόχρηστους χώρους, δεν υπήρχε τέτοια δυνατότητα και τέτοια ευχέρεια. Τους το 

εξηγήσαμε, τους είπαμε ότι είμαστε στη διάθεσή τους αν θέλουν να φέρουν οποιονδήποτε 

μηχανικό δικό τους και νομικό για να κουβεντιάσει με την υπηρεσία και να βρούνε προτάσεις 

δικές τους που να είναι δυνατόν να εφαρμοστούν και να τις προωθήσουμε. Κατανόησαν ότι 

υπάρχει πρόβλημα για μια συλλογική αντιμετώπιση και συμφωνήσαμε σε σύσκεψη που είχα 

μαζί τους, πάνω από δυο – τρεις φορές βρέθηκα μαζί τους, συμφωνήσαμε να ακολουθηθεί 

αυτή η διαδικασία. Το αφήνουμε ως έχει, δεν προχωρούμε σε πράξη εφαρμογής για να μην 

τους θίξουμε και να μην έχουμε υποχρεώσεις σε προσφορά γης και χρήμα και μεμονωμένα 

όποιοι θελήσουν και εάν θελήσουν, επειδή έχουν πρόβλημα να ζητήσουν τοπική τροποποίηση.  

κ. Περδίκης: Μετά από 20 μήνες ομολογείτε με την εισήγηση – πρόταση προς το Δ.Σ. 

για απόφαση που θα κάνετε τώρα, ομολογείτε πως εκείνη η ανάκληση απόφαση που 

Ιανουάριος ήτανε, Φλεβάρης του 2003, η 6/96 απόφαση του Δ.Σ. για τη διακοπή της πράξης 

εφαρμογής στο βόρειο τμήμα της πολεοδομικής ενότητας αποδεικνύεται ότι πήγαν 20 μήνες 

χαράμι στην κυριολεξία και θα το πω ανοιχτά, γίνανε στο όνομα της πολιτικής εκμετάλλευσης 

του πολεοδομικού ζητήματος στο Κατακονόζι. Κυριολεκτικά πήγαν χαράμι 20 μήνες και δεν 

πήγαν μόνο χαράμι για το πυκνοδομημένο κομμάτι του συνοικισμού, πήγαν χαράμι και τα 

υπόλοιπα τμήματα της πολεοδομικής ενότητας όπως εμφανίζονται σήμερα στην εισήγηση 

προς το Δ.Σ. και γίνεται μια προσπάθεια ουσιαστικά τώρα, να ξεμπλοκάρουμε την αδυναμία, 

το αδιέξοδο στα υπεσχημένα που έχουμε μπροστά μας. Γιατί αυτά που λέτε κ. Δήμαρχε ίσχυαν 

και προ του 2003, ίσχυαν και εκείνη τη βραδιά που σε αυτό το τραπέζι του Δ.Σ. με παρόντες 

τους κατοίκους του συνοικισμού εκεί απέναντι, ίσχυαν, τα λέγαμε, προτείνατε το αντίθετο και 

να 20 μήνες που έρχεστε τώρα να πείτε ποια πράγματα; Αυτά τα κατά νόμον αυτονόητα, ότι 

όταν πολεοδομούμε κάτι,  σίγουρα άμα θα  στενέψουμε έναν δρόμο θα πρέπει  να φαρδύνουμε  
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έναν άλλον, σίγουρα αν μικρύνουμε μια πλατεία σε μια γειτονιά θα πρέπει να μεγαλώσουμε 

κάποια άλλη στην ίδια γειτονιά. Αυτά τα ξέραμε και τότε. Στους κατοίκους όμως, τους 

αφήσαμε να τρέφουν ελπίδες ότι ξέρεις ¨αυτός ο δρόμος που λέει το σχέδιο πόλεως δεν θα μου 

πάρει την περίφραξη, δεν θα μου πάρει την αποθήκη¨ και εκτός από το σημείο το οποίο επίσης 

ήταν γνωστό ότι στα πυκνοδομημένα και τα προ του 1923 εντός οικισμού δεν επιβάλλεται 

εισφορά σε γη και σε χρήμα, τίποτα άλλο δεν έχει αλλάξει, τίποτα απολύτως άλλο, και η 

εισήγηση σήμερα ουσιαστικά δεν αναφέρεται στα κομμάτια που αναφέρεται ο κ. Δήμαρχος, 

στο πυκνοδομημένο κομμάτι του συνοικισμού, βόρεια και ανατολικά της εκκλησίας των Αγ. 

Αναργύρων, βόρεια της οδού Μαρούλη. Αναφέρεται σε δύο κομμάτια, στο βόρειο – ανατολικό 

γύρω από το γηροκομείο που περιβάλλεται από τον χείμαρρο Αγ. Γεωργίου – την Μαρούλη 

και τον δρόμο που ανεβαίνει, τον επαρχιακό, δημοτικό δρόμο για Ελαιώνα – Βροντού. Μόνο 

εκείνο το κομμάτι που είναι σημαδεμένο με κίτρινο χρώμα και ένα πολύ μικρό κομμάτι στο 

απώτατο βόρειο όριο του εκτός ορίων οικισμού του ’23, βορειοδυτικά, πάνω δηλαδή από τα 

Αηδόνια  και πολύ ψηλά από τον συνοικισμό, εκτός των ορίων οικισμού προ του 1923. Γι’ 

αυτά η εισήγηση είναι σαφής, σ’ αυτά θα συνεχιστεί η πράξη εφαρμογής με δαπάνες του 

Δήμου. Υπενθυμίζω, το μεγαλύτερο κομμάτι, το σημαδεμένο με κίτρινο χρώμα στον 

συνημμένο χάρτη της υπηρεσίας, πολεοδομήθηκε με ειδική τοπική πράξη. Η πράξη εφαρμογής 

θα συνεχιστεί με δαπάνες του Δήμου από κονδύλι 32.905 Ευρώ για το 2004. Είναι κ. Δήμαρχε 

έτσι; Το 3ο κομμάτι, τα ακίνητα που βρίσκονται σε πυκνοδομημένες και εντός ορίων του 

οικισμού προ του ’23 που υπάγονται σε ειδικές διατάξεις νόμων και δεν έχουν υποχρέωση 

εισφοράς σε γη και χρήμα δεν σημειώνονται με χρώμα στον χάρτη, αν δείτε τον χάρτη είναι το 

μεγαλύτερο κομμάτι και σ’ αυτό εδώ τι λέει; Μπορούν να γίνουν τοπικές πράξεις 

τακτοποίησης και αναλογισμού όπου απαιτούνται, να προτείνονται τοπικές τροποποιήσεις 

όπου είναι δυνατόν μέσα στα νόμιμα πλαίσια, με πρωτοβουλία και οικονομική επιβάρυνση 

των ιδιοκτητών. Δηλαδή, στο κομμάτι το βόρειο – ανατολικό που έγινε με τοπική, ιδιωτική 

πολεοδόμηση, εντός εισαγωγικών για να μην παρερμηνευθεί, εκεί συνεχίζει να υπάγεται στον 

δήμο η πράξη εφαρμογής, το κομμάτι το πυκνοδομημένο που ποτέ δεν ζήτησαν αυτοί εδώ 

πράξη εφαρμογής με δικές τους δαπάνες, διαφωνούσαν για άλλους λόγους, τώρα λέμε να 

γίνουν τροποποιήσεις όπου είναι κατά νόμο εφικτές με πρωτοβουλία τους και με οικονομική 

επιβάρυνση των ιδιοκτητών. Γιατί δεν λέμε ανοικτά στον κόσμο; Τελικά θέλουμε να 

ξεμπλοκάρουμε εκείνο το κομμάτι το οποίο αποδεικνύεται ότι ήταν ένας βραχνάς, το ξέραμε 

ότι ήταν ένας βραχνάς, και ουσιαστικά, εγώ σαν Δημοτικός Σύμβουλος, παρόλο που δεν 

ψήφισα την πρόταση σας κ. Δήμαρχε, νιώθω υπεύθυνος σαν μέλος της Δημοτικής Αρχής, του 

Δημοτικού Συμβουλίου ότι, δεν τολμάω να πω την έκφραση, θα βάλω και ένα επίθετο 

μπροστά, Πολιτική Εξαπάτηση, ουσιαστικά, έγινε στους κατοίκους του Κατακονόζι. Και 20 

μήνες σήμερα, έρχονται να έχουν μπροστά τους ότι είχαν και τότε. Ούτε ένα βήμα περαιτέρω, 

και τώρα μάλιστα τους λέμε, αν επείγεστε, με δικές σας δαπάνες, φέρτε εδώ τροποποιήσεις, 

εάν είναι νόμιμες θα γίνουν εάν δεν είναι νόμιμες θα απορριφτούν. Δεν το ξέραμε αυτό εδώ ότι 

θα παρήρχετο 5ετίας τον Σεπτέμβριο του 2003 με το προεδρικό διάταγμα του γενικού 

πολεοδομικού σχεδίου που πέρασε αναθεώρηση;  

κ. Αναστασιάδης: Και τότε κ. Νυκτοπάτη είχα παρακαλέσει στον οικισμό προ του ’23 

να μη γίνει καμιά πολεοδόμηση, διότι οι ιδιοκτησίες είναι 100-150 μέτρα. Είναι κρίμα να γίνει 

τόση πολεοδόμηση σε τόσο λίγα μέτρα. Διότι θα χάσουν τα οικόπεδά τους. Εκεί κάθονται 

φτωχές οικογένειες και γι’ αυτό παρακάλεσα τον οικισμό προ του ’23 να μην τον πειράξετε, 

διότι είναι ένας οικισμός όμορφος, παραδοσιακός, έγινε με νόμο προ του 1923, προτού να γίνει 

αυτή η πόλη ελεύθερη, αυτό έχει πολύ μεγάλη σημασία γιατί η απελευθέρωση έγινε το 1925. 

Υπάρχουν ιδιοκτησίες 150 μέτρα οι οποίες άμα γίνει πολεοδόμηση εξαφανίζονται. … τότε 

συμφωνήσατε και καλά κάνατε. Πρέπει αυτόν τον οικισμό να μην τον πειράξετε καθόλου.  
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Τώρα σ’ αυτά που είναι έξω από τον οικισμό του ’23, να κάνετε ότι θέλετε, δεν μας 

πειράζει. Αυτόν όμως να τον σεβαστείτε. Παρακαλώ θερμά.   

κ. Δήμαρχος: Έχω την αίσθηση ότι ο πολιτικός απατεών μίλησε για πολιτική απάτη. 

Διαστρεβλώνει την πραγματικότητα για να δημιουργήσει εντυπώσεις.  

κ. Περδίκης: Ανακαλέστε κ. Δήμαρχε.  

κ. Δήμαρχος: Όχι δεν ανακαλώ. Είπατε για απάτη. Εγώ δεν εξαπάτησα κανέναν. Όλος 

αντιθέτως εσείς διαφοροποιείτε την πραγματικότητα και προσπαθείτε να δημιουργήσετε 

εντυπώσεις και θα ήθελα να εξηγήσω τώρα τι εννοώ. Να δούμε λοιπόν τι γίνεται.  

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε, και επί προσωπικού.  

κ. Δήμαρχος:  Να δούμε λοιπόν πως έχει το πράγμα. Εμείς παραλάβαμε μια μελέτη η 

οποία ήταν σε εξέλιξη. Η πράξη εφαρμογής δεν ανατέθηκε από εμάς, ανατέθηκε και δεν 

έφταιγε η Δημοτική Αρχή. Σαφώς δεν ξέρουν οι πολιτικά υπεύθυνοι το τι πρέπει να γίνει και 

πως πρέπει να γίνει. Υπάρχουν οι υπάλληλοι που έχουν κάποιες απόψεις και είχαν τις απόψεις 

τους και τις απόψεις αυτές τις είχαν και ήταν διισταμένες μεταξύ υπαλλήλων του Δήμου, 

υπαλλήλων της Νομαρχίας, υπαλλήλων της Περιφέρειας. Μετά από διαπραγματεύσεις και 

συζητήσεις καταλήξαμε σε μια λύση η οποία μπορούσε να εξυπηρετήσει επιτέλους το 

συνοικισμό του Κατακονόζι. Τι παραλάβαμε λοιπόν εμείς; Παραλάβαμε σε εξέλιξη μια πράξη 

εφαρμογής βάσει της οποίας θα έπρεπε να πληρώσουν εισφορά σε χρήμα και να δώσουν 

εισφορά σε γη όλοι αυτοί οι άνθρωποι που είναι μικροκτηματίες και έχουν μικρά οικόπεδα. 

Και ήταν αυτό το μέγιστο πρόβλημα τους. Το 2ο πρόβλημα τους ήταν ότι είχανε μια 

πολεοδόμηση βάσει της οποίας δεν τους έμεναν οικόπεδα ικανοποιητικά για να μπορέσουν να 

χτίσουν και ήταν αυτό ένα 2ο πρόβλημα σοβαρό. Τι είπαμε λοιπόν εμείς, τότε όταν 

συζητούσαν; Ότι πρέπει για να μπορέσει να γίνει τροποποίηση στην πολεοδόμηση να παρέλθει 

η 5ετία. Άρα έπρεπε να παγώσει το θέμα, 1ον, και 2ον έπρεπε να δούμε πως θα μπορέσουμε να 

το αντιμετωπίσουμε. Δεν το είχαμε αντιμετωπίσει, δεν το πήραμε να το μελετήσουμε. Κάναμε 

λοιπόν την διακοπή αυτή προκειμένου να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε. Και εν πάση 

περιπτώσει τι λέτε ότι πήγαμε στην ίδια κατάσταση; Καθόλου δεν πήγαμε στην ίδια 

κατάσταση, διότι τους απαλλάξαμε από την εισφορά σε γη και χρήμα. Τους απαλλάξαμε από 

την εισφορά σε γη και χρήμα. Από εκεί και πέρα λέμε ότι στο ανατολικό τμήμα γίνεται με 

δαπάνες του Δήμου, μα υπήρχε σύμβαση που δεν την υπογράψαμε εμείς, η προηγούμενη 

Δημοτική Αρχή την υπέγραψε την σύμβαση, με μελετητή για να κάνει με δαπάνες του Δήμου 

την πράξη αυτή εφαρμογής. Ποιο είναι το πρόβλημα λοιπόν; Εμείς συνεχίζουμε την μελέτη 

την οποία αναθέσατε εσείς. Ποιο είναι το πρόβλημα; Απλούστατα από αυτή την μελέτη, 

εξαιρούμε το κομμάτι του συνοικισμού του Κατακονόζι για να απαλλάξουμε τους ανθρώπους 

από τη διαδικασία της πράξης εφαρμογής που τους επιβαρύνει με εισφορά σε γη και χρήμα. 

Και αφού τους εξαιρούμε και τους βγάζουμε έξω, λέμε ότι δεν προχωρούμε πλέον ομαδικά σε 

τροποποίηση του σχεδίου διότι υπάρχουν προβλήματα και είναι δύσκολο να καταλήξουμε, ο 

ένας έρχεται και λέει αυτό θέλω, ο άλλος εκείνο θέλω και δεν μπορούν να καταλήξουν ούτε 

μεταξύ τους, για να απεμπλακεί το θέμα λοιπόν και να μπορέσει να προχωρήσει, τους λέμε 

¨μόνοι σας, ο καθένας σας, εάν έχετε πρόβλημα για τροποποίηση σχεδίου, εάν έχει πρόβλημα 

το οικόπεδο σας, κάντε τις προτάσεις σας¨.  Ποιο είναι το πρόβλημα; Αναζητήσαμε λύση με 

την Περιφέρεια, το συζητήσαμε επανειλημμένα, είχαμε επανειλημμένες συσκέψεις μαζί τους. 

Τι κάναμε; 

κ. Πρόεδρος: κ. Περδίκη επί προσωπικού θέλετε; 

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε, περίμενα το λιγότερο, περί πολλού σεβασμού αναφέρεστε 

συχνά πυκνά, αλλά επιλεκτικά αυτόν τον σεβασμό δεν θέλετε να τον δείξετε πάνω μου… 

κ. Πρόεδρος: κ. Περδίκη κι εσείς παραφερθήκατε λίγο. 

κ. Περδίκης: Δεν παραφέρθηκα καθόλου. Αλλά φαίνεται ο κ. Δήμαρχος ώρες – ώρες 

έχει την ευφυΐα να κάνει χαρακτηρισμούς τους οποίους αρνείται να ανακαλέσει.  Δεν χαριστή- 

 



κατε κ. Μωϋσιάδη σε κανέναν κάτοικο του Κατακονόζι και τον απαλλάξατε από εισφορά σε 

γη και χρήμα, νομοθετικό διάταγμα του 1923, της 17ης Ιουλίου 1923 απαλλάσσει αυτούς τους 

ανθρώπους και όχι εσείς και η δική σας Δημοτική Αρχή. Εσείς και η δική σας Δημοτική τους 

πήγατε 20 μήνες πίσω χρονικά, ημερολογιακά, και έρχεστε τώρα να προτείνετε τώρα αυτά τα 

οποία τα λέγαμε στους κατοίκους αλλά ενόψει εκλογών του 2002 του Οκτώβρη, και εσείς 

θέλετε να παίξετε πολιτικά. Το ποιος είναι πολιτικός απατεών φαίνεται από τη συμπεριφορά 

του προς τους δημότες.  

κ. Πρόεδρος: κ. Περδίκη μήπως πρέπει να ανακαλέσετε εσείς τώρα;  

κ. Περδίκης: Όχι κ. Πρόεδρε. Ήμουνα σαφέστατος.  

κ. Δήμαρχος: Δεν υπάρχει θέμα ανάκλησης. Να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα. 

Πρώτα – πρώτα να ξεκαθαρίσουμε, αυτά δεν ελέχθησαν προ του 2002, αυτά ελέχθησαν το 

2003, συνέβαιναν το 2003 εδώ. Αν ήταν να εξαπατήσουμε, θα το χρονίζαμε το θέμα για να 

περιμένουμε τις επόμενες εκλογές. Εμείς απλούστατα αγωνιστήκαμε το ταχύτερο δυνατό να 

ξεκαθαρίσουμε το θέμα, να απεμπλακεί και να βρούμε τη λύση του. Και εν πάση περιπτώσει, 

η πράξη εφαρμογής που γινότανε, γινότανε και πριν λίγο το είπα καλοπροαίρετα και ότι δεν 

έχει ευθύνη ο πολιτικά υπεύθυνος, οι υπάλληλοι, εκείνοι που γνωρίζουν τις λεπτομέρειες τις 

νομικές, αλλά στο τέλος – τέλος αν θέλετε πολιτική ευθύνη έχει. Είχατε πολιτική ευθύνη όταν 

ταλαιπωρούσε η υπηρεσία του Δήμου τους ανθρώπους αυτούς, διότι μολονότι υπήρχε αυτή η 

νομοθεσία τους απαιτούσαν να υπάρχει εισφορά σε γη και χρήμα και υπήρχε μια διένεξη 

μακροχρόνια. Από εμάς υπήρχε αυτή η διένεξη; Η διένεξη αυτή παρελήφθη από εσάς. Γιατί 

θέτετε τέτοια θέματα κ. Περδίκη; Εγώ το επαναλαμβάνω, σαφέστατα δεν υπήρξε καμία 

πρόθεση από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή να ταλαιπωρήσει αλλά εν πάση περιπτώσει οι 

υπάλληλοι του Δήμου είχαν κάποιες απόψεις οι οποίες δεν ήταν σύννομες, και οι οποίες τους 

ταλαιπωρούσαν. Και τελικά καταλήξαμε, και δεν καταλήξαμε άμεσα, τέλος του χρόνου 

φτάσαμε στο σημείο με την περιφέρεια, με την κ. Κηπουρού, η οποία είναι και συμπολίτισσα 

και μπορέσαμε να βγάλουμε άκρη και καταλήξαμε ότι πράγματι θα μπορούσαμε να τους 

απαλλάξουμε από αυτό το βάρος.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη, 1925-1926 έγινε ο νόμος του κράτους, ¨οι οικισμοί 

του 1923 δεν έχουν καμία υποχρέωση σε εισφορά γης και χρήμα¨, καθαρά πράγματα. Εγώ 

πήγα στην κ. Κηπουρού και την παρακάλεσα και την είπα, ¨κ. Κηπουρού, μην κάνεις λάθος, 

και υποσχέθηκε και έστειλε έγγραφο στην Περιφέρεια και της είπαν ότι πράγματι είναι μικρά 

τα οικόπεδα. Αυτά έγιναν από μέρους μου. Εγώ δεν πήγα καμιά φορά στο Κατακονόζι να πω, 

¨κύριοι εγώ έκανα αυτά τα πράγματα¨, δεν καταδέχομαι να το κάνω, εσείς όμως πήγατε στο 

Κατακονόζι, πήγε ο κ. Μωυσιάδης και είπε στον κόσμο ¨εγώ είμαι εδώ, θα σας κάνω αυτά τα 

πράγματα¨. Δεν καταδέχομαι να πάω στο Κατακονόζι, εγώ ενεργώ μόνος μου για το καλό των 

πολιτών. Η αλήθεια ποια είναι; Ότι οι οικισμοί του ’23 δεν έχουν καμία υποχρέωση σε 

εισφορά γης και χρήμα.  

κ. Μητλιάγκας: Καταρχάς κ. Δήμαρχε, νομίζω ότι δεν είναι αδυναμία αλλά είναι 

δύναμη και γενναιότητα, εάν ατυχώς εκφράζουμε έναν προσβλητικό χαρακτηρισμό για 

κάποιον συνάδελφο του Δ.Σ. να το αναγνωρίζουμε και να το ανακαλούμε.  

κ. Δήμαρχος:  Συμφωνώ, αλλά όταν προηγείται αντίστοιχη ύβρις θα πρέπει αμοιβαία 

ανάκληση.  

κ. Μητλιάγκας: Ο κ. Περδίκης δεν έκανε προσωπικό χαρακτηρισμό.  

κ. Δήμαρχος:  Είπε όμως ότι έκανα πολιτική απάτη.  

κ. Μητλιάγκας: Και μάλιστα προς τον κ. Περδίκη, εγώ σέβομαι το ήθος όλων των 

συμπολιτών μας και όλων των Δημοτικών Συμβούλων, αν δεν αποδειχθεί κάτι το αντίθετο. 

Αλλά εδώ έχουμε ένα άτομο όχι μόνο ανεπίληπτο κοινωνικού και πολιτικού ήθους αλλά 

διακεκριμένο και είναι λυπηρό να ακούγονται τέτοια πράγματα και μάλιστα από τον κ. 

Δήμαρχο. Ο πολιτικός άνδρας διδάσκει κιόλας, εντάξει οι άτυχες στιγμές υπάρχουν. 
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 Τώρα επί της ουσίας. Είναι γνωστό ότι έγινε μεγάλο παιχνίδι και πολιτική δημαγωγία 

στο Κατακονόζι. Από όλες τις τότε δημοτικές παρατάξεις που διεκδικούσαν την ψήφο του 

Σερραϊκού λαού και ο σάκος του μποξ ήμασταν εμείς που υλοποιούσαμε μια πράξη εφαρμογής 

όπως ξέρετε σύμφωνα με τον νόμο, ελάχιστα η πολιτική ηγεσία μπορεί να μην θέλει να 

εφαρμόσει τους νόμους. Την εισφορά σε γη και σε χρήμα, είναι ξεκαθαρισμένο το πράγμα, 

μάλιστα υπάρχει και γραπτή η άποψη του κ. Καρυώτη ότι δεν υπήρχε. Τώρα από αυτή την 

πράξη εφαρμογής, ωφελούνταν το 70 με 80% των κατοίκων και έκανε φασαρία η κυρία, την 

ξέρετε κ. Νυκτοπάτη, και μερικοί άλλοι που ξεσήκωσαν όλον τον κόσμο χωρίς να ξέρουν και 

έφεραν την καθυστέρηση αυτή που έγινε. Αυτή τη στιγμή, να συνεχιστεί, να ολοκληρωθεί η 

πράξη, φοβάμαι όμως, ότι για το μέρος όπου δεν γίνεται η πράξη εφαρμογής, θα μπορούσε να 

γίνει με μια ευελιξία και με τροποποίηση εκ των υστέρων του σχεδίου όπου υπήρχαν σοβαρά 

προβλήματα, με τροποποιήσεις επί μέρους ή με μια 2η τροποποίηση, φοβάμαι ότι η παλιά 

γειτονιά, θα γίνει σαν τον φούρνο του Χότζα και θα είναι η κάθε Δημοτική Αρχή υποχείρια 

εκβιασμών. Ο καθένας που θα θέλει να κτίσει όπως του αρέσει, 1ον θα αποκλείεται αυτή η 

γειτονιά να μπει σε κάποια τάξη και 2ον ο καθένας θα πιέζει να πάρει ευνοϊκούς όρους 

δόμησης για τον ίδιο και οι καλοί και οι τίμιοι πολίτες θα τη φάνε στο τέλος και ούτε θα 

ξέρουν από πού θα τους βγει. Νομίζω, παρά το πολιτικό κόστος, ότι το τίμιο είναι να γίνει η 

πράξη εφαρμογής και όπου υπάρχουν σοβαρά προβλήματα στη μείωση της ιδιοκτησίας, αυτό 

λέγαμε και τότε, με μεταγενέστερη, συνολική όμως τροποποίηση, όχι κατά περίπτωση και 

κατά οικόπεδο, να θεραπευτούν οι οφθαλμοφανείς και οι τρανταχτές περιπτώσεις εξαφάνισης 

οικοπέδων και σπιτιών και περιουσιών.  

κ. Πρόεδρος: κ. Δήμαρχε πριν μπείτε στο θέμα θα ήθελα να πω το εξής, ότι ειλικρινά 

η κακή στιγμή μεταξύ σας και του κ. Περδίκη θα πρέπει να λήξει, δέχομαι αυτά που είπε ο κ. 

Μητλιάγκας ότι ο κ. Περδίκης είναι ένα σοβαρό πρόσωπο, αναγνωρισμένο, το ίδιο ισχύει και 

για σας νομίζω, αμφότεροι να ανακαλέσετε και να πούμε ότι ξεχάστηκε και ότι ήταν μια πολύ 

κακή στιγμή. Θα παρακαλέσω πολύ να δοθεί ένα τέλος κ. Δήμαρχε.  

κ. Δήμαρχος: Για μένα δεν υπάρχει πρόβλημα. Απλούστατα στενοχωριέμαι πάρα πολύ 

όταν ο κ. Περδίκης είναι πολύ δεικτικός και μερικές φορές επιθετικός και συμπεριφέρεται 

κατά τρόπο που …  

κ. Πρόεδρος: Έχει λήξει το θέμα. κ. Δήμαρχε συνεχίστε.  

κ. Δήμαρχος:   Θα ήθελα να πω τα εξής. Η πράξη εφαρμογής από τη στιγμή που δεν 

έχουμε ρύθμιση που να τους εξυπηρετεί και να τους λύνει αυτό το οποίο αισθάνονται σαν 

πρόβλημα, που έχουν σαν πρόβλημα, για τα οικόπεδα τους, δεν προσφέρει τίποτα. Θα έπρεπε 

για να μπορέσει να … (αλλαγή κασέτας) … δεν έχει πλέον νόημα η πράξη εφαρμογής. Εάν 

πρόκειται γι’ αυτό. Αφού πρόκειται στη συνέχεια να γίνει τροποποίηση πολεοδόμησης, ποια 

είναι η έννοια της πράξης εφαρμογής; Γιατί από την πολεοδόμηση την καινούργια, θα 

προκύψουν άλλες ανάγκες για τακτοποιήσεις.  

κ. Μητλιάγκας: Εγώ είχα την διαβεβαίωση ότι το 70% με 80% των ιδιοκτησιών δεν 

εθίγοντο αλλά ίσα – ίσα τακτοποιούνταν και έμπαινε και κάποια τάξη, στο 25 ανάλογα με το 

πρόβλημα να γίνει μια συνολική … 

κ. Δήμαρχος:   Θα σας διευκολύνω κ. Μητλιάγκα. Και σήμερα όπως είναι με την 

υπάρχουσα πολεοδόμηση το 70% των οικοπέδων δεν έχει πρόβλημα ουσιαστικό. Έχει την 

δυνατότητα δηλαδή να αξιοποιήσει την γη του. Το 30 και πολύ λιγότερο από το 30 είναι αυτό 

που έχουν προβλήματα και θέτουν θέμα τροποποίησης. Άρα, και τώρα έτσι όπως είναι 

μπορούνε να προχωρήσουν. Όσοι τυχόν έχουν πρόβλημα, και το λέω αυτό έχοντας γνώση του 

πράγματος γιατί όπως σας είπα έγιναν προσπάθειες και το μελετήσαμε και το ψάξαμε για να 

δούμέ τι ανάγκες υπάρχουν και που θα έπρεπε να κάνουμε κάποιες αλλαγές. Το πρώτο λοιπόν 

που ήθελα να πω είναι αυτό, ότι δεν προσφέρει η πράξη εφαρμογής σαν πράξη εφαρμογής 

τίποτα αυτή  τη στιγμή μόνη της,  εκείνο που  χρειαζόταν  είναι  η  τροποποίηση  σε   ορισμένα  
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σημεία για ορισμένα οικόπεδα τα οποία έχουν πρόβλημα. Το 2ο που ήθελα να επιμείνω είναι 

ότι, όσον αφορά την πράξη εφαρμογής, ότι η διαδικασία την οποία ακολουθούσα ήταν 

διαδικασία η οποία τους επιβάλλαμε, εισφορά σε γη και χρήμα, κάνοντας λάθος, και στη 

συνέχεια διορθώθηκε τελευταία αυτό το πράγμα. Δηλαδή, συμφωνήσαμε και καταλήξαμε ότι 

δεν πρέπει να γίνει αυτό το πράγμα. Όσον αφορά την μεμονωμένη τροποποίηση που θα 

κάνουμε, θα γίνουν μόνο από τους συγκεκριμένους, τους λίγους, το 20% είναι, το πόσο είναι, 

που έχουν ανάγκη και εφόσον θα είναι σε ωριμότητα η διάθεση τους να προχωρήσουν σε 

ανοικοδόμηση του οικοπέδου τους. Εάν δεν ενδιαφέρονται γι’ αυτό, θα μείνουν με την 

οικοδομή που έχουν ως έχουν.  

κ. Πρόεδρος:  Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία συνάδελφοι.  

 

κ. Μαντζαρίδης  Ναι 

κ. Γρηγοριάδης Ναι 

κ. Λογοθετίδης  Ναι 

κ. Θεοφανίδης  Ναι 

κ. Μπαμπαΐτης  Ναι 

κ. Βασιλειάδης  Ναι 

κ. Δημητρακούδη   Ναι  

κ. Αραμπατζή   Ναι 

κ. Καρύδα     - 

κ. Σαουλίδης   Λευκό  

κ. Περδίκης  Λευκό 

κ. Μητλιάγκας         Λευκό 

κ. Μπόνας  Ναι  

κ. Μηλίδης   Ναι 

         - 
κ. Γκότσης     - 

κ. Βλάχος Ναι 

κ. Αναστασιάδης  Η πρόταση του 

κ. Παπαβασιλείου       - 

          -   

          - 

κ. Ζλάτκος   Ναι   

κ. Φανουράκη  Ναι  

κ. Τζιώνης   Ναι 

κ. Ιλανίδου                  - 

κ. Τσιγαρίδα   Ναι 

κ. Κατιρτζόγλου  Ναι 

κ. Λέφας   Ναι 

κ. Νυκτοπάτης  Ναι   

 

- Εγκρίνεται με  18 ψήφους υπέρ  

 

ΘΕΜΑ  32ο: Εκτίμηση ζημιάς του έργου: «Φυτοκομικές επεμβάσεις στο χώρο του 

αυτοκινητοδρομίου Σερρών».    

 

κ. Πρόεδρος:  Γίναν κάποιες ζημιές, μας ζητάει κάποιος κ. Δήμαρχε δεν ξέρω αν έχετε 

να πείτε κάτι. Είναι κάποιος κύριος, ονόματι … 

κ. Μητλιάγκας: Ο εργολάβος που ανέλαβε. 
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κ. Πρόεδρος:  Μάλιστα. Ο οποίος ζητάει κάποια χρήματα για κάποιες ζημιές και έχει 

δώσει συνολική δαπάνη, 1.357 Ευρώ. Τα λέει εδώ αναλυτικά. Το Δ.Σ. θα πρέπει να 

αποφασίσει.  

κ. Δήμαρχος: Με τις πλημμύρες που είχαμε, τα νερά μπήκαν μέσα στον χώρο των 

εργασιών και δημιουργήθηκε πρόβλημα. Έχει κάποιες ζημιές … 

κ. Γκότσης: Διαβάσαμε την εισήγηση. 

κ. Δήμαρχος: Επομένως δεν υπάρχει πρόβλημα.  

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε, επειδή η πλημμύρα η συγκεκριμένη έγινε από τον γνωστό 

χείμαρρο της Αγ. Βαρβάρας, σας υπενθυμίζω ότι λίγο καιρό πριν ελήφθη απόφαση του Δ.Σ. 

για χωροθέτηση των νέων μεγάλων νεκροταφείων ακριβώς πολύ πιο κοντά, σε άμεση 

γειτνίαση με την όχθη του χειμάρρου, ενώ ο χώρος του αυτοκινητοδρομίου πολύ πιο μακριά.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Μάρθα, εγώ διαφωνώ.   

κ. Περδίκης: Θα γίνουν αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις στην περιοχή;            

  

- Εγκρίνεται ( μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης). 

 

ΘΕΜΑ 33ο:  Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα για την συντήρηση και επισκευή παιδικών 

χαρών.   

 

κ. Δήμαρχος: Κάθε χρόνο γίνεται για την συντήρηση.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  34ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

 α) «Δημιουργία αντιπυρικών ζωνών λόφου Κουλά» και  

 β) «Κατασκευή περίφραξης στα Α’ Νεκροταφεία». 

 

κ. Αναστασιάδης: Καλά κ. Νυκτοπάτη για ποιο λόγο γράφετε εδώ τη λέξη ¨Κουλάς¨; 

Βουλγαρία είναι εδώ; Είναι ο πύργος του Ορέστη. Να μην το γράφετε σας παρακαλώ.  

κ. Πρόεδρος:  Έχετε δίκιο κ. Αναστασιάδη. Έρχεται από την υπηρεσία και η υπηρεσία 

αυτό μας λέει.  

κ. Αναστασιάδης: Ε, να μην το γράψετε σας παρακαλώ.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Μαντζιάρη σημειώστε να κάνουμε παρατήρηση στην υπηρεσία.    

 

- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ  35ο: Έγκριση Α.Π. των έργων: 

 α) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο δυτικό τμήμα της πόλης» και  

 β) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο ανατολικό τμήμα της πόλης».   

 

κ. Μηλίδης: Καταρχήν καλοσωρίζω κι εγώ τον συνάδελφο, τον βουλευτή κ. 

Κουτμερίδη, και πιστεύω στην καλή συνεργασία με τον Δήμο μας και με  όλους τους δήμους 

του νομού για να ….  τα προβλήματα και να περνάν στην κεντρική εξουσία. Στο θέμα αυτό, 

ενώ φαίνεται ένα τυπικό θέμα και πραγματικά εγκρίνουμε και τους Α.Π. και τις μελέτες, αλλά 

ξέρετε κάτι, δεν βλέπουμε έργο. Δηλαδή, οδοστρώματα, είπατε ανατολική πόλη, δυτική πόλη, 

τα εγκρίνουμε, τα ψηφίζουμε, δεν βλέπουμε όμως καμιά διόρθωση, είδα εκεί κάτι 

μπαλώματικές λύσεις σήμερα, περνώντας την οδό Εμ. Παππά, κάτι μπαλώματα εδώ, πότε 

μπαλώματα εκεί πέρα, πότε επιτέλους θα έχουμε μια λύση σε αυτό το θέμα που πραγματικά 

ταλανίζει όλους τους δημότες. Και όχι μόνο τους δημότες αλλά όλο τον νομό που έρχεται στην 
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 αγορά των Σερρών. Επίσης, είναι κάποιες κεντρικές αρτηρίες, το έχουμε ξαναναφέρει, μπορεί 

να γίνω κουραστικός, η Ερμού, είναι σαν να πηγαίνεις σαν βάρκα, δηλαδή κάθε φορά θα 

ψηφίζουμε ¨Ναι¨ και είμαστε  υπέρ να δοθούν τα λεφτά αυτά, και πότε επιτέλους θα δοθούν τα 

λεφτά αυτά. Το έχω πει και άλλη φορά, είμαστε η λακκοβούπολη είμαστε. Αυτές οι 

μπαλωματικές κινήσεις, δηλαδή κάποιο μπαλωματάκι εδώ, κάποιο μπαλωματάκι εκεί δεν είναι 

λύσεις. Εγκρίνουμε το θέμα αλλά εφιστούμε την προσοχή.  

 

- Εγκρίνεται.  

      

ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου:  

 «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης Σερρών».  

 

κ. Μηλίδης: Το αυτό να μην επαναλαμβάνω. Να δοθεί η παράταση αλλά να γίνει το 

έργο. Το ψηφίζουμε, το στηρίζουμε αλλά να γίνουν. Πέρασε πολύς χρόνος. Πάμε στον 3ο 

χρόνο σιγά – σιγά.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  37ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των έργων:  

 α) «Κατασκευή Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) Δήμου Σερρών» και  

 β) «Διαμόρφωση κτιρίου σε Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ 

(Κ.Δ.Α.Π.)».      

 

- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ  38ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας των έργων: 

 α) «Κατασκευή δρόμων πόλης Σερρών» και  

 β) «Αποπεράτωση κλειστού γυμναστηρίου Αγ. Ιωάννη».    

 

- Εγκρίνονται.  

  

ΘΕΜΑ 39ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης κυκλοφοριακών αλλαγών (πεζοδρομήσεις – 

μονοδρομήσεις) στην πόλη των Σερρών με βάση την 272/2004 απόφαση της 

Δημαρχιακής Επιτροπής.  

 

κ. Πρόεδρος:  Έχω την γνώμη συνάδελφοι, από το 39ο θέμα να προηγηθεί το 40ο, που 

έχει σχέση με το 39 για να μπορέσουμε να κλείσουμε το 39ο αν το σώμα δεν έχει καμιά 

αντίρρηση.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε διαδικαστικά, νομίζω ότι υπάρχει μεγάλη βιασύνη μέσα 

σε μια βδομάδα να γίνουν κυκλοφοριακές αλλαγές, προτείνω το 39ο θέμα να αναβληθεί για 

την επόμενη συνεδρίαση. Λείπαμε σε διακοπές, είναι ένα θέμα μεγάλου ενδιαφέροντος και για 

τη Σερραϊκή κοινωνία και για εμάς, μπορεί μετά από 10 μέρες να γίνει μια καλή κουβέντα, αν 

δεν σας πειράζει να κάνουμε μια αναβολή να πάει στην επόμενη συνεδρίαση, να ψηφίσουμε το 

40ο θέμα.  

κ. Δήμαρχος:  Είναι γεγονός ότι έχουμε ξεφύγει ήδη, διότι όσο αργότερα πάρουμε την 

απόφαση, τόσο αργότερα στη συνέχεια θα μπορέσει να ξεκινήσει ο ηλεκτρολόγος που έχει την 

εργολαβία των σηματοδοτών. Θέλει ένα χρόνο για να μπορέσει να κάνει τις δουλειές του, θα 

πρέπει τμηματικά να κάνουμε την εφαρμογή και θα φτάσουμε ίσως σε περίοδο όχι που απλώς 

θα έχει γυρίσει ο κόσμος πράγμα που δεν το θέλαμε και δεν το  προλαβαίνουμε  αλλά  πιθανόν  
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να αρχίσουν και τα πρωτοβρόχια και να χειροτερέψουνε ακόμα την κατάσταση. Το ξέρετε. 

Αυτός είναι ο ενδοιασμός, τώρα αν νομίζετε ότι θα μπορούσαμε να πούμε για μια βδομάδα να 

πάμε σε μια …  

κ. Μητλιάγκας: Στην επόμενη συνεδρίαση κ. Δήμαρχε. 

κ. Δήμαρχος: Κοιτάξτε, το 2ο που ήθελα να πω είναι ότι το θέμα αυτό είναι, έγινε μια 

παρουσίαση από τον μελετητή, ήδη συζητήθηκε, βγήκε προς τα έξω, το κουβεντιάσαμε, το 

είπαμε στις τηλεοράσεις, κάναμε ειδική συνέντευξη τύπου, το έχετε δει, το έχετε ακούσει όλοι 

σας, ζητήσαμε απόψεις, ήρθαν απόψεις από τον κόσμο. Έχει ωριμάσει κατά κάποιον τρόπο.  

κ. Πρόεδρος:  Θα παρακαλέσω πολύ εάν παρθεί απόφαση, εάν υποτεθεί ότι ο κ. 

Δήμαρχος δέχεται να αναβάλλουμε το θέμα, δεν υπάρχει λόγος συζήτησης. Συζητείτε το θέμα.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ λέω να καλέσουμε εδώ τους φορείς και να γίνει μόνο γι’ αυτό 

το θέμα συζήτηση. Είναι πολύ σημαντικό θέμα.  

κ. Παπαβασιλείου: Εάν αυτό το θέμα αναβληθεί δεν κάνω καμιά διευκρινιστική 

ερώτηση.    

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, νομίζω ότι ο κόσμος ήδη έχει επιστρέψει. Την 

άλλη Πέμπτη σαν μοναδικό θέμα φέρτε το και έληξε η υπόθεση.  

κ. Δήμαρχος: Δεν θα ήθελα να δεσμευτώ, να πω για την άλλη Πέμπτη, γιατί όπως 

γνωρίζετε λόγω προετοιμασίας των Ολυμπιακών και λόγω στη συνέχεις διενέργειας των 

Ολυμπιακών είχαμε κλείσει τις επαφές με την Αθήνα. Από Δευτέρα κλείνονται ραντεβού και 

θα πρέπει να κατέβω και ίσως όλη την εβδομάδα θα πρέπει να βρίσκομαι κάτω.  

κ. Πρόεδρος:  Και ο Πρόεδρος θα απουσιάζει κ. Δήμαρχε την άλλη εβδομάδα.  

κ. Δήμαρχος:  Δεν θα ήθελα, είναι θέμα, μολονότι το συζητήσαμε, μολονότι έχουμε 

βιαστεί πολύ, μολονότι όλοι οι φορείς έχουνε εκφράσει απόψεις, έχουν έρθει απόψεις από 

πολύ κόσμο, δεν θα ήθελα να πω ότι όχι σώνει και καλά να το περάσουμε, να το 

κουβεντιάσουμε σήμερα. Εάν πραγματικά πιστεύετε θα είχαμε κάτι περισσότερο να πούμε 

μετά από μια εβδομάδα, 10 μέρες, εντάξει να το κάνουμε μετά από μια εβδομάδα. Αλλά να το 

κάνουμε την μεθεπόμενη εβδομάδα αλλά νομίζω ότι έχει ωριμάσει. Προσωπικά έτσι πιστεύω.  

κ. Μητλιάγκας: Είναι κ. Δήμαρχε και για εσάς μια ευκαιρία, εγώ είπα να με ακούσετε 

και να σας ακούσω. Κι εσείς θα βγείτε κερδισμένος και εμείς περισσότερο.  

κ. Δήμαρχος: Άλλωστε να έχετε υπόψη σας και κάτι άλλο, ότι είχαμε κουβεντιάσει 

κάτι και μου είπατε ότι θα λειτουργήσετε μόνο πολιτικά και όχι σαν μελετητής και σας είπα 

βεβαίως έτσι κάνω. Και όπως έχετε δει δεν έχω ακολουθήσει τις προσωπικές μου θέσεις.  

κ. Αναστασιάδης: ….. 
κ. Πρόεδρος:  Αναβάλλεται το θέμα.      

 

- Αναβάλλεται  

   

ΘΕΜΑ  40ο: Έγκριση τριών (3) νέων αστικών γραμμών και καθορισμός δρομολογίων.  

 

κ. Πρόεδρος:  Ψηφίζουμε όλοι.  

 

- Εγκρίνεται.  

  
κ. Πρόεδρος:  Θέλω να ευχαριστήσω, το Προεδρείο, τον βουλευτή τον κ. Κουτμερίδη, 

διότι είναι ο πρώτος βουλευτής που παρακολούθησε Συνεδρίαση μας, ευχαριστούμε πολύ και 

ευχόμαστε να σας έχουμε τακτικά εδώ.  

κ. Σαουλίδης:  Για το 23ο θέμα κ. Πρόεδρε, ¨Έγκριση – προμήθεια …. ¨, επειδή μετά 

από πολλά χρόνια ο Δήμος θα πάρει ένα τέτοιο μηχάνημα, θεωρώ ότι θα είναι πάρα πολύ 

χρήσιμο, αν είναι δυνατόν να μην πάρουμε μεταχειρισμένο.  
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κ. Δήμαρχος: 4ετίας, αν όχι θα πάρουμε καινούργιο.  

κ. Γκότσης: Για το 7ο, να μη μπει στην τουριστική ζώνη. Ναι στην τουριστική 

ανάπτυξη.    

 

 

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

 

651 / 2004 Δέσμευση του Δήμου για την υλοποίηση του έργου: ¨Κατασκευή Κλειστού   

   Κολυμβητηρίου Δήμου Σερρών.    

652 / 2004 Έκφραση σύμφωνης γνώμης του Δ.Σ. για την ένταξη της μελέτης τεκμηρίωσης   

      για την κήρυξη της παλιάς γειτονιάς του Πρ. Ηλία ως παραδοσιακή στο ΕΠΠΕΡ    

             ¨Περιβάλλον 2000 – 2006¨  

 

653 / 2004 Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης 

¨Ανάδειξη περιβάλλοντος Μενοικίου όρους¨.  

 

654 / 2004 Έγκριση προγραμματικής σύμβασης παροχής στήριξης με σκοπό την εύρυθμη  

λειτουργία του γραφείου Ολυμπιακής Υποστήριξης Νομού Σερρών (Γ.Ο.Υ.Ν. 

Σερρών.) 

 

655 / 2004  Σύσταση κοινοπραξίας με την επωνυμία ¨Ομάδα Συνεργαζόμενων 

Φορέων¨(Ο.Σ.Φ) Προέδρων των ΤΕΔΚ και των Δημάρχων Πρωτευόντων Νομών 

(18/6/2004).  

 

656 / 2004 Έγκριση σύναψης συμφώνου προς το σκοπό παροχής εθελοντικής εργασίας από 

τα μέλη του Φιλοζωικού Ομίλου Σερρών (Φ.Ο.Σ.) για την εφαρμογή 

προγράμματος: περισυλλογής – φιλοξενίας – σήμανσης – καταγραφής – 

στείρωσης – εμβολιασμού – αποπαρασιτισμού – αποθεραπείας – υιοθεσίας και 

επανένταξης αδέσποτων σκύλων.  

 

657 / 2004 Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 19.518,91 € για έκτακτη οικονομική ενίσχυση 

προς κάλυψη εφ’ άπαξ βοηθήματος συνταξιοδοτηθέντος προσωπικού του 

Κέντρου Προσχ. Αγωγής του Δ.Σ.   

 

658 / 2004 Έγκριση παράτασης μίσθωσης του κυλικείου του Δημοτικού Μεγάρου.  

        

659 / 2004 Διακοπή μίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου στο Αθλητικό πάρκο 

Ομόνοιας.     

 

660 / 2004 Υποβολή προτάσεων του Δ. Σ. για καθορισμό τουριστικών περιοχών του Νομού.  

     
661 / 2004 Γνωμάτευση υπέρ υποβολής προστίμων για παράνομη αφισοκόλληση λόγω 

παράβασης  του Ν. 2946/2001. 

 

662 / 2004 Ομοίως σε πλανόδιους μικροπωλητές λόγω παράβασης του Ν. 2323/95. 

        

27 



 

663 / 2004 Έγκριση έκτακτης οικονομικής επιχορήγησης Ν.Π. με την επωνυμία ΚΑΠΗ Δ. 

Σερρών.   

 

664 / 2004 Έγκριση καταβολής ποσού 40.000 € στην Δ.Ε. ΔΕΠΣ έναντι υποχρεώσεων εκ  

      προγραμματικής συμβάσεως.  

 

665 / 2004 Ομοίως 150.000 € στη ΔΕΠΚΑ.  

       

666 / 2004 Επιστροφή χρημάτων στον κ. Μπαρακλή Φώτ. ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων 

από Τ.Α.Π.  

 

667 / 2004 Ομοίως στον υπάλληλο του Δήμου κ. Πανάγου Μιλτιάδη, λόγω διακοπής αναρ. 

άδειας.  

      
668 / 2004 Αντικατάσταση μέλους του Δ.Σ. του Ν.Π. ΚΑΠΗ Δ. Σερρών, λόγω παραίτησης 

του κ.  Γιομένη Δημητρίου.  

 

669 / 2004 Ανάκληση αποφάσεων Δ.Σ. παρελθόντων οικ. ετών, δια των οποίων 

επιχορηγήθηκαν αθλητικοί και πολιτιστικοί σύλλογοι.   

 

670 / 2004 Ανάκληση των αριθ. 290 και 447/2004 Α.Δ.Σ. περί έγκρισης τροποποίησης του 

πρ/σμού  του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ Δήμου Σερρών. 

 

671 / 2004 Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχ/σης προσφοράς υπηρεσιών 

διαδικτύου στον κ. Χουλιούμη Σωτήριο. 

 

672 / 2004 Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματιών προερχομένων από τον Δημοτικό φόρο 2%. 

     
673 / 2004 Ακύρωση και αρχειοθέτηση εκθέσεων βεβαίωσης παράβασης στάθμευσης.  

    

674 / 2004   Διαγραφή χρέους της κ. Μανταλίδου Αφροδίτης από τους βεβαιωτικούς 

καταλόγους  του Δήμου.   

 

675 / 2004 Ομοίως της κ. Μανταλίδου Ελένης.  

        

676 / 2004 Ομοίως της κ. Κωσταράκου Σταυρούλας.   

        

677 / 2004 Ομοίως της κ. Γεωργιάδου ή Χατζηπέτρου Πολυξένης.  

  

678 / 2004 Ομοίως της κ. Μπακιρτζή Φανής.   

        

679 / 2004 Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου στους κ.κ. 

Καραντινίδη Ι.. και Ευφρ. 

 

680 / 2004 Ομοίως στον κ. Μπόικο Αθανάσιο. 

   
681 / 2004 Έγκριση ασφάλισης δύο αυτοκινήτων και ενός φορτηγού του Δήμου.  
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682 / 2004   Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων της Δ.Ε. ¨ΔΕΠΚΑ¨   

 

683 / 2004 Ομοίως της Δ.Ε. ΔΗΠΕΘΕ.  

        

684 / 2004 Έγκριση αγοράς δύο τόμων της Εικονογραφημένης Ιστορίας των Σερρών. 

      

685 / 2004 Έγκριση δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 

πόλης.  

      

686 / 2004 Ομοίως διαγωνισμού προμήθειας υποστηρικτικού και αθλητικού εξοπλισμού του 

Δήμου. 

        

687 / 2004   Έγκριση καταβολής επιδικασθέντος οικογενειακού επιδόματος στην κ. 

Κούρτογλου Μαρία. 

 

688 / 2004   Ομοίως στην κ. Μπουδουρίδου Βηθλεέμ. 

     
689 / 2004 Ομοίως στον κ. Δημάκη Ιωάννη.  

      

690 / 2004   Ομοίως στον κ. Μαρωνίτη Άγγελο. 

    

691 / 2004 Ομοίως στην κ. Σιναρίδου Μαρία. 

   

692 / 2004 Έγκριση καταβολής ποσού 134,40 € στον κ. Μπιμπισίδη Ι., προς αποκατάσταση 

ζημιών  που υπέστη το όχημά του. 

 

693 / 2004 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.  

       

694 / 2004 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για την εκδήλωση έλευσης της    

     Ολυμπιακής φλόγας.  

 

695 / 2004 Έγκριση δαπάνης για τη νομική στήριξη της υπαλλήλου του Δήμου κ. 

Αγγελοπούλου Μ. 

       

696 / 2004 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του 

Δήμου. 

    
697 / 2004  Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή και συντήρηση αυτ/των και 

μηχ/των του Δήμου. 

 

698 / 2004   Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή αυτ/των και μηχ/των του 

Δήμου. 

     

699 / 2004 Έγκριση μελέτης προμήθειας μηχ/τος ψεκασμού νερού υψηλής πίεσης.  

       

700 / 2004 Ομοίως λέβητα για το 13ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών.   
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701 / 2004 Ομοίως μεταχειρισμένου διαμορφωτήρα γαιών Grader. 

       

702 / 2004 Τροποποίηση της αριθ. 985/02 Α.Δ.Σ. ως προς το όνομα του δικαιούχου 

αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας.  

 

703 / 2004 Έγκριση καταβολή αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους κ.κ. Δέσποινα 

Καραντώνη και Στέφανο Γιαννισλή.  

 

704 / 2004 Ομοίως στους κ.κ. Χρήστο Πηλίτση και Αμαλία Μπαρουτίδου 

     
705 / 2004 Έγκριση συμψηφισμού της αξίας οικοπεδικών εκτάσεων που οφείλει ο Δήμος με 

την αξία οικοπεδικής έκτασης που οφείλουν προς τον Δήμο οι κ.κ. Μάργη 

Ευαγγελία,  Ιωάννα και Κων/νος. 

 

706 / 2004   Έγκριση διοικητικής αποβολής του κ. Γκουντζούνη Ευστρατίου από αυθαιρέτως  

         κατεχόμενη δημοτική έκταση. 

 

707 / 2004 Ομοίως των κ.κ. Δεληγιαννίδη Χαράλαμπου και Αλεξάνδρας.  

       

708 / 2004 Ομοίως της κ. Δεληγιαννίδου Νίκης.  

        

709 / 2004 Ομοίως του κ. Σκηνίτη Αλέξανδρου.  

     

710/  2004 Ομοίως της κ. Βάη Αικατερίνης. 

       

711 / 2004 Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του ΥΠΕΧΩΔΕ για τη μελέτη με 

  τίτλο ¨Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο ΓΠΣ Δήμου Σερρών¨.  

 

712 / 2004 Έγκριση τοποθέτησης ενός φωτιστικού σώματος υδραργύρου στην οδό Μ.

  Αποστόλου. 

     
713 / 2004 Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ στην πάροδο Ταγμ. Βολάνη.  

        

714 / 2004   Έγκριση τοποθέτησης πέντε (5) Φ.Σ. υδραργύρου στις οδούς Δ. Χάνδρου και  

        Κερασούντος. 

 

715 / 2004 Ομοίως ενός (1) Φ.Σ. στους Επταμύλους.  

       

716 / 2004 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης: ¨Μελέτες Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων για την κατασκευή υπόγειων χώρων στάθμευσης στην Πλ. 

Εμπορείου και στην Πλ. Ελευθερίας του Δήμου Σερρών¨. 

 

717 / 2004 Ομοίως ¨Τοπογραφική Αποτύπωση και Πολεοδομική Μελέτη Πολεοδομικής 

Ενότητας Αγ. Αντωνίου – Αγ. Παντελεήμονα Σερρών¨. 

 

718 / 2004 Έγκριση συνέχισης της Πράξης Εφαρμογής σε Τμήμα της Πολεοδομικής 

Ενότητας Αγ. Αναργύρων του Δήμου Σερρών. ( Ψηφοφορία: 18 Ναι, 3 Λευκά, 1 

πρόταση). 
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719 / 2004 Εκτίμηση ζημιάς του έργου: ¨Φυτοκομικές επεμβάσεις στο χώρο του 

αυτοκινητοδρομίου Σερρών¨. 

 

720 / 2004 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα για την συντήρηση και επισκευή παιδικών 

χαρών.  

 

721 / 2004 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Δημιουργία αντιπυρικών ζωνών λόφου Κουλά¨. 

      

722 / 2004   Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή περίφραξης στα Α’ Νεκροταφεία¨.  

     

723 / 2004 Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: ¨Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο 

δυτικό τμήμα της πόλης¨. 

 

724 / 2004 Ομοίως στο Ανατολικό τμήμα της πόλης.    

        

725 / 2004 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: ¨Ασφαλτοστρώσεις 

δρόμων πόλης Σερρών¨. 

 

726 / 2004 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Κατασκευή Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) Δήμου Σερρών¨. 

 

727 / 2004  Ομοίως του έργου: ¨Διαμόρφωση κτιρίου σε Κέντρο Δημιουργικής 

Απασχόλησης (ΚΔΑΠ)¨. 

 

728 / 2004 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: ¨Κατασκευή δρόμων πόλης 

Σερρών¨. 

     
729 / 2004 Ομοίως ¨Αποπεράτωση κλειστού γυμναστηρίου Αγ. Ιωάννη¨. 

        

Πρ. 13/1/2004 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος: ¨Έκδοση κανονιστικής απόφασης 

κυκλοφοριακών αλλαγών (πεζοδρομήσεις – μονοδρομήσεις) στην πόλη των 

Σερρών με βάση της αρ. 272/2004 Α.Δ.Ε.  

 

730 / 2004   Έγκριση τριών (3) νέων αστικών γραμμών και καθορισμός δρομολογίων. 

       

 

 

 

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                

 

 

 

 

 ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                          ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

  

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

  

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

  

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

Φανουράκη Ελένη 

 


